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Anclajes metálicos
Metal anchors

Chevilles métalliques
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Espárrago / Projecting bolt / Tige filetée
CH-ES

Gancho / Hook bolt / Avec crochet
CH-GA

Argolla / Eye bolt /  Avec piton
CH-AR

Tornillo hexagonal calidad 6.8
Hexagon screw quality 6.8
Vis hexagonale qualité 6.8

CH-TO

Inoxidable A-2
Stainless steel A-2 / Inoxydable A-2

CH-A2

CHCH

Tornillo hexagonal calidad 8.8
Hexagon head screw quality 8.8
Vis hexagonale qualité 8.8

CH-8.8

48

26,46

30,08

40,91

49,85

41,43

50,66

66,90

81,76

67,49

86,47

32,40

34,90

56,87

62,17

92,23

105,10

165,85

32,40

34,90

56,87

62,17

92,23

105,10

165,85

27,00

24,43

28,60

46,10

41,90

49,43

68,33

86,40

116,67

141,70

245,90

21,13

23,80

23,77

27,00

34,20

40,07

37,60

44,23

54,00

68,40

63,90

79,67

104,43

127,53

219,10

608,77

83,87

97,50

103,23

121,93

145,53

173,30

159,67

190,07

244,97

302,37

313,07

367,27

440,60

618,50

1023,50

Z
ZINC

ACHE08C M-6 x 45 Ø 8 200 1.200

ACHE09C M-6 x 45 Ø 9 200 800

ACHE10C M-8 x 60 Ø 10 100 600

ACHE10L M-8 x 80 Ø 10 100 400

ACHE11C M-8 x 60 Ø 11 100 600

ACHE11L M-8 x 80 Ø 11 100 400

ACHE12C M-10 x 70 Ø 12 100 200

ACHE12L M-10 x 100 Ø 12 50 200

ACHE14C M-10 x 70 Ø 14 100 200

ACHE14L M-10 x 100 Ø 14 50 200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

ACHG08C M-6 x 45 Ø 8 100 600

ACHG09C M-6 x 45 Ø 9 100 600

ACHG10C M-8 x 60 Ø 10 100 400

ACHG11C M-8 x 60 Ø 11 100 400

ACHG12C M-10 x 70 Ø 12 50 200

ACHG14C M-10 x 70 Ø 14 50 200

ACHG16C M-12 x 80 Ø 16 25 100

ACHA08C M-6 x 45 Ø 8 100 600

ACHA09C M-6 x 45 Ø 9 100 600

ACHA10C M-8 x 60 Ø 10 100 400

ACHA11C M-8 x 60 Ø 11 100 200

ACHA12C M-10 x 70 Ø 12 50 200

ACHA14C M-10 x 70 Ø 14 50 200

ACHA16C M-12 x 80 Ø 16 25 100

ACHT8808E M- 6 x 40 Ø 8 200 1.200

ACHT8808C M-6 x 45 Ø 8 200 1.200

ACHT8808L M-6 x 60 Ø 8 200 800

ACHT8810E M- 8 x 40 Ø 10 100 600

ACHT8810C M-8 x 60 Ø 10 100 600

ACHT8810L M-8 x 80 Ø 10 100 400

ACHT8812C M-10 x 70 Ø 12 100 200

ACHT8812L M-10 x 100 Ø 12 50 200

ACHT8816C M-12 x 80 Ø 16 50 200

ACHT8816L M-12 x 110 Ø 16 50 100

ACHT8820C M-16 x 110 Ø 20 25 50

ACHT08C M- 6 x 45 Ø 8 200 1.200

ACHT08L M- 6 x 60 Ø 8 200 800

ACHT09C M- 6 x 45 Ø 9 200 800

ACHT09L M- 6 x 60 Ø 9 200 800

ACHT10C M- 8 x 60 Ø 10 100 600

ACHT10L M- 8 x 80 Ø 10 100 400

ACHT11C M- 8 x 60 Ø 11 100 400

ACHT11L M- 8 x 80 Ø 11 100 400

ACHT12C M-10 x 70 Ø 12 100 200

ACHT12L M-10 x 100 Ø 12 50 200

ACHT14C M-10 x 70 Ø 14 100 200

ACHT14L M-10 x 100 Ø 14 50 200

ACHT16C M-12 x 80 Ø 16 50 200

ACHT16L M-12 x 110 Ø 16 50 100

ACHT20C M-16 x 110 Ø 20 25 50

ACHT25C M-20 x 130 Ø 25 15 50

ACHTA208C M- 6 x 45 Ø 8 100 1.200

ACHTA208L M- 6 x 60 Ø 8 100 600

ACHTA209C M- 6 x 45 Ø 9 100 1.200

ACHTA209L M- 6 x 60 Ø 9 100 600

ACHTA210C M- 8 x 60 Ø 10 100 600

ACHTA210L M- 8 x 80 Ø 10 100 400

ACHTA211C M- 8 x 60 Ø 11 100 400

ACHTA211L M- 8 x 80 Ø 11 100 400

ACHTA212C M-10 x 70 Ø 12 100 200

ACHTA212L M-10 x 100 Ø 12 50 200

ACHTA214C M-10 x 70 Ø 14 100 300

ACHTA214L M-10 x 100 Ø 14 50 200

ACHTA216C M-12 x 80 Ø 16 50 100

ACHTA216L M-12 x 110 Ø 16 50 100

ACHTA220C M-16 x 110 Ø 20 25 75

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

INOX
A2

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings

Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings
Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

NEW

NEW

Especialmente indicado para la fijación sobre espesores reducidos de hormigón.
Especially designed for fixings on thin, concrete bases.
Particulièrement conçu pour la fixation sur des épaisseurs réduites de béton.

NEW

Especial para espesores reducidos.
Special for thin bases.
Spécial pour des épaisseurs réduites.

hmin ≥50 mm

Datos técnicos pág. 282 y 285 / Technical datasheet pages 282 and 285 / Renseignements techniques pages 282 et 285



Espárrago / Projecting bolt / Tige filetée
CH-ES

Gancho / Hook bolt / Avec crochet
CH-GA

Argolla / Eye bolt /  Avec piton
CH-AR

Tornillo hexagonal calidad 6.8
Hexagon screw quality 6.8
Vis hexagonale qualité 6.8

CH-TO

Inoxidable A-2
Stainless steel A-2 / Inoxydable A-2

CH-A2

CHCH

Tornillo hexagonal calidad 8.8
Hexagon head screw quality 8.8
Vis hexagonale qualité 8.8

CH-8.8

48

26,46

30,08

40,91

49,85

41,43

50,66

66,90

81,76

67,49

86,47

32,40

34,90

56,87

62,17

92,23

105,10

165,85

32,40

34,90

56,87

62,17

92,23

105,10

165,85

27,00

24,43

28,60

46,10

41,90

49,43

68,33

86,40

116,67

141,70

245,90

21,13

23,80

23,77

27,00

34,20

40,07

37,60

44,23

54,00

68,40

63,90

79,67

104,43

127,53

219,10

608,77

83,87

97,50

103,23

121,93

145,53

173,30

159,67

190,07

244,97

302,37

313,07

367,27

440,60

618,50

1023,50

Z
ZINC

ACHE08C M-6 x 45 Ø 8 200 1.200

ACHE09C M-6 x 45 Ø 9 200 800

ACHE10C M-8 x 60 Ø 10 100 600

ACHE10L M-8 x 80 Ø 10 100 400

ACHE11C M-8 x 60 Ø 11 100 600

ACHE11L M-8 x 80 Ø 11 100 400

ACHE12C M-10 x 70 Ø 12 100 200

ACHE12L M-10 x 100 Ø 12 50 200

ACHE14C M-10 x 70 Ø 14 100 200

ACHE14L M-10 x 100 Ø 14 50 200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

ACHG08C M-6 x 45 Ø 8 100 600

ACHG09C M-6 x 45 Ø 9 100 600

ACHG10C M-8 x 60 Ø 10 100 400

ACHG11C M-8 x 60 Ø 11 100 400

ACHG12C M-10 x 70 Ø 12 50 200

ACHG14C M-10 x 70 Ø 14 50 200

ACHG16C M-12 x 80 Ø 16 25 100

ACHA08C M-6 x 45 Ø 8 100 600

ACHA09C M-6 x 45 Ø 9 100 600

ACHA10C M-8 x 60 Ø 10 100 400

ACHA11C M-8 x 60 Ø 11 100 200

ACHA12C M-10 x 70 Ø 12 50 200

ACHA14C M-10 x 70 Ø 14 50 200

ACHA16C M-12 x 80 Ø 16 25 100

ACHT8808E M- 6 x 40 Ø 8 200 1.200

ACHT8808C M-6 x 45 Ø 8 200 1.200

ACHT8808L M-6 x 60 Ø 8 200 800

ACHT8810E M- 8 x 40 Ø 10 100 600

ACHT8810C M-8 x 60 Ø 10 100 600

ACHT8810L M-8 x 80 Ø 10 100 400

ACHT8812C M-10 x 70 Ø 12 100 200

ACHT8812L M-10 x 100 Ø 12 50 200

ACHT8816C M-12 x 80 Ø 16 50 200

ACHT8816L M-12 x 110 Ø 16 50 100

ACHT8820C M-16 x 110 Ø 20 25 50

ACHT08C M- 6 x 45 Ø 8 200 1.200

ACHT08L M- 6 x 60 Ø 8 200 800

ACHT09C M- 6 x 45 Ø 9 200 800

ACHT09L M- 6 x 60 Ø 9 200 800

ACHT10C M- 8 x 60 Ø 10 100 600

ACHT10L M- 8 x 80 Ø 10 100 400

ACHT11C M- 8 x 60 Ø 11 100 400

ACHT11L M- 8 x 80 Ø 11 100 400

ACHT12C M-10 x 70 Ø 12 100 200

ACHT12L M-10 x 100 Ø 12 50 200

ACHT14C M-10 x 70 Ø 14 100 200

ACHT14L M-10 x 100 Ø 14 50 200

ACHT16C M-12 x 80 Ø 16 50 200

ACHT16L M-12 x 110 Ø 16 50 100

ACHT20C M-16 x 110 Ø 20 25 50

ACHT25C M-20 x 130 Ø 25 15 50

ACHTA208C M- 6 x 45 Ø 8 100 1.200

ACHTA208L M- 6 x 60 Ø 8 100 600

ACHTA209C M- 6 x 45 Ø 9 100 1.200

ACHTA209L M- 6 x 60 Ø 9 100 600

ACHTA210C M- 8 x 60 Ø 10 100 600

ACHTA210L M- 8 x 80 Ø 10 100 400

ACHTA211C M- 8 x 60 Ø 11 100 400

ACHTA211L M- 8 x 80 Ø 11 100 400

ACHTA212C M-10 x 70 Ø 12 100 200

ACHTA212L M-10 x 100 Ø 12 50 200

ACHTA214C M-10 x 70 Ø 14 100 300

ACHTA214L M-10 x 100 Ø 14 50 200

ACHTA216C M-12 x 80 Ø 16 50 100

ACHTA216L M-12 x 110 Ø 16 50 100

ACHTA220C M-16 x 110 Ø 20 25 75

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

INOX
A2

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings

Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings
Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

NEW

NEW

Especialmente indicado para la fijación sobre espesores reducidos de hormigón.
Especially designed for fixings on thin, concrete bases.
Particulièrement conçu pour la fixation sur des épaisseurs réduites de béton.

NEW

Especial para espesores reducidos.
Special for thin bases.
Spécial pour des épaisseurs réduites.

hmin ≥50 mm

Datos técnicos pág. 282 y 285 / Technical datasheet pages 282 and 285 / Renseignements techniques pages 282 et 285



Tornillo especial inviolable
Special tamperproof screw / Vis spéciale inviolable

CH

Tornillo cabeza plana
Flat head screw / Vis tête plate

CH-PL

Cabeza plana Inoxidable A-2
Stainless steel A-2 flat head / Tête plate Inoxydable A-2

CH-PI

CH-INB

Argolla forjada / Forged eye bolt / Piton forgé
CH-AF

Gancho forjado / Forged hook bolt / Crochet forgé
CH-GF

Argolla forjada Inoxidable A-2 / Stainless steel
A-2 forged eye bolt / Piton forgé Inoxydable A-2

CH-AF A2

Gancho forjado Inoxidable A-2 / Stainlees steel A-2
forged hook bolt / Crochet forgé Inoxydable A-2

CH-GF A2

CH

Tornillo especial inviolable
Special tamperproof screw / Vis spéciale inviolable

CH-INN

5150

41,00

60,13

66,77

90,83

119,30

204,55

91,33

106,27

160,37

203,57

271,77

321,47

45,37

50,83

59,87

71,90

37,23

41,83

54,43

64,87

73,70

96,27

147,77

77,90

106,07

183,00

292,13

389,00

636,30

292,13

389,00

636,30

Datos técnicos pág. 284 y 285 / Technical datasheet pages 284 and 285 / Renseignements techniques pages 284 et 285

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings.

Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings
Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

ACHINB08C M- 6 x 45 Ø 8 100 1.200

ACHINB08L M- 6 x 60 Ø 8 100 800

ACHINB10C M- 8 x 60 Ø 10 100 600

ACHINB10L M- 8 x 80 Ø 10 100 400

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

ACHINN08C M- 6 x 45 Ø 8 100 1.200

ACHINN08L M- 6 x 60 Ø 8 100 800

ACHINN10C M- 8 x 60 Ø 10 100 600

ACHINN10L M- 8 x 80 Ø 10 100 400

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Z
ZINC

N
BLACK

Z
ZINC

ACHTPL08C M- 6 x 45 Ø 8 100 1.200

ACHTPL08L M- 6 x 60 Ø 8 100 1.200

ACHTPL10C M- 8 x 60 Ø 10 100 600

ACHTPL10L M- 8 x 80 Ø 10 100 400

ACHTPL12C M-10 x 70 Ø 12 50 300

ACHTPL12L M-10 x 100 Ø 12 50 300

ACHTPI08C M- 6 x 45 Ø 8 100 1.200

ACHTPI08L M- 6 x 60 Ø 8 100 1.200

ACHTPI10C M- 8 x 60 Ø 10 100 600

ACHTPI10L M- 8 x 80 Ø 10 100 400

ACHTPI12C M-10 x 70 Ø 12 50 300

ACHTPI12L M-10 x 100 Ø 12 50 300

INOX
A2

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

ACHAFO08C M- 6 x 45 Ø 8 100 600

ACHAFO10C M- 8 x 60 Ø 10 100 400

ACHAFO12C M-10 x 70 Ø 12 50 200

ACHGFO08C M- 6 x 45 Ø 8 100 600

ACHGFO10C M- 8 x 60 Ø 10 100 400

ACHGFO12C M-10 x 70 Ø 12 50 200

ACHAA208C M- 6 x 45 Ø 8 100 600

ACHAA210C M- 8 x 60 Ø 10 100 400

ACHAA212C M-10 x 70 Ø 12 50 200

ACHGA208C M-6 x 45 Ø 8 100 600

ACHGA210C M-8 x 60 Ø 10 100 400

ACHGA212C M-10 x 70 Ø 12 50 200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Z
ZINC

INOX
A2

Z
ZINC

INOX
A2



Tornillo especial inviolable
Special tamperproof screw / Vis spéciale inviolable

CH

Tornillo cabeza plana
Flat head screw / Vis tête plate

CH-PL

Cabeza plana Inoxidable A-2
Stainless steel A-2 flat head / Tête plate Inoxydable A-2

CH-PI

CH-INB

Argolla forjada / Forged eye bolt / Piton forgé
CH-AF

Gancho forjado / Forged hook bolt / Crochet forgé
CH-GF

Argolla forjada Inoxidable A-2 / Stainless steel
A-2 forged eye bolt / Piton forgé Inoxydable A-2

CH-AF A2

Gancho forjado Inoxidable A-2 / Stainlees steel A-2
forged hook bolt / Crochet forgé Inoxydable A-2

CH-GF A2

CH

Tornillo especial inviolable
Special tamperproof screw / Vis spéciale inviolable

CH-INN

5150

41,00

60,13

66,77

90,83

119,30

204,55

91,33

106,27

160,37

203,57

271,77

321,47

45,37

50,83

59,87

71,90

37,23

41,83

54,43

64,87

73,70

96,27

147,77

77,90

106,07

183,00

292,13

389,00

636,30

292,13

389,00

636,30

Datos técnicos pág. 284 y 285 / Technical datasheet pages 284 and 285 / Renseignements techniques pages 284 et 285

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings.

Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings
Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

ACHINB08C M- 6 x 45 Ø 8 100 1.200

ACHINB08L M- 6 x 60 Ø 8 100 800

ACHINB10C M- 8 x 60 Ø 10 100 600

ACHINB10L M- 8 x 80 Ø 10 100 400

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

ACHINN08C M- 6 x 45 Ø 8 100 1.200

ACHINN08L M- 6 x 60 Ø 8 100 800

ACHINN10C M- 8 x 60 Ø 10 100 600

ACHINN10L M- 8 x 80 Ø 10 100 400

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Z
ZINC

N
BLACK

Z
ZINC

ACHTPL08C M- 6 x 45 Ø 8 100 1.200

ACHTPL08L M- 6 x 60 Ø 8 100 1.200

ACHTPL10C M- 8 x 60 Ø 10 100 600

ACHTPL10L M- 8 x 80 Ø 10 100 400

ACHTPL12C M-10 x 70 Ø 12 50 300

ACHTPL12L M-10 x 100 Ø 12 50 300

ACHTPI08C M- 6 x 45 Ø 8 100 1.200

ACHTPI08L M- 6 x 60 Ø 8 100 1.200

ACHTPI10C M- 8 x 60 Ø 10 100 600

ACHTPI10L M- 8 x 80 Ø 10 100 400

ACHTPI12C M-10 x 70 Ø 12 50 300

ACHTPI12L M-10 x 100 Ø 12 50 300

INOX
A2

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

ACHAFO08C M- 6 x 45 Ø 8 100 600

ACHAFO10C M- 8 x 60 Ø 10 100 400

ACHAFO12C M-10 x 70 Ø 12 50 200

ACHGFO08C M- 6 x 45 Ø 8 100 600

ACHGFO10C M- 8 x 60 Ø 10 100 400

ACHGFO12C M-10 x 70 Ø 12 50 200

ACHAA208C M- 6 x 45 Ø 8 100 600

ACHAA210C M- 8 x 60 Ø 10 100 400

ACHAA212C M-10 x 70 Ø 12 50 200

ACHGA208C M-6 x 45 Ø 8 100 600

ACHGA210C M-8 x 60 Ø 10 100 400

ACHGA212C M-10 x 70 Ø 12 50 200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Z
ZINC

INOX
A2

Z
ZINC

INOX
A2



ACHI

Cápsula Inoxidable A-2
Stainless steel A-2 shield / Douille en Inoxydable A-2

HI-CI

Cápsula / Shield / Douille
HI-CA

Tornillo 8.8 / Loose bolt 8.8 / Vis 8.8
HI-TO

Espárrago / Projecting bolt / Tige filetée
HI-ES

Argolla / Eye bolt / Piton
HI-AR

Gancho / Hook bolt / Crochet
HI-GA

Cápsula / Shield / Douille
AC-CA

Tornillo 6.8 / Loose bolt 6.8 / Vis 6.8
AC-TO

Espárrago / Projecting bolt / Tige filetée
AC-ES

Argolla / Eye bolt / Piton
AC-AR

Gancho / Hook bolt / Crochet
AC-GA

Cápsula Inoxidable A-4
Stainlees steel A-4 shield / Douille en Inoxydable A-4

AC-CI

5352

31,00

49,07

61,57

87,60

164,38

394,17

553,60

739,10

45,77

83,17

118,17

171,33

377,97

53,87

85,20

130,53

221,40

463,10

89,10

125,13

167,97

282,50

597,97

85,97

134,87

199,00

318,30

619,93

69,57

103,23

156,43

260,40

67,63

91,90

130,53

227,63

38,90

62,24

92,69

182,37

31,37

54,00

74,94

131,13

377,30

414,00

750,67

793,33

1554,00

19,10

30,77

39,03

67,50

199,63

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje de acero con aletas para cargas altas.
Wings steel anchor for heavy-duty fixings.

Cheville à ailettes en acier pour charges lourdes.

Anclaje de acero para cargas altas.
Steel anchor for heavy-duty fixings.
Cheville acier à expansion forcée par vissage pour charges lourdes.

AHICA0645 M-6 x 45 Ø 12 50 100 600

AHICA0855 M-8 x 55 Ø 14 60 50 600

AHICA1065 M-10 x 65 Ø 16 70 50 300

AHICA1275 M-12 x 75 Ø 20 80 25 150

AHICA1690 M-16 x 90 Ø 24 90 10 60

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD CÁPSULA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS SHIELD LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

LONGUEUR DOUILLE

AHICI0645 M-6 x 45 Ø 12 50 100 600

AHICI0855 M-8 x 55 Ø 14 60 50 600

AHICI1065 M-10 x 65 Ø 16 70 50 300

AHITO0645 M-6 x 45 Ø 12 M-6 x 50 100 600

AHITO0855 M-8 x 55 Ø 14 M-8 x 70 50 300

AHITO1065 M-10 x 65 Ø 16 M-10 x 80 50 200

AHITO1275 M-12 x 75 Ø 20 M-12 x 100 25 100

AHITO1690 M-16 x 90 Ø 24 M-16 x 110 10 40

AHIES0645 M-6 x 45 Ø 12 M-6 x 60 100 600

AHIES0855 M-8 x 55 Ø 14 M-8 x 70 50 300

AHIES1065 M-10 x 65 Ø 16 M-10 x 85 50 200

AHIES1275 M-12 x 75 Ø 20 M-12 x 110 25 100

AHIES1690 M-16 x 90 Ø 24 M-16 x 140 10 40

AHIAR0645 M-6 x 45 Ø 12 M-6 x 60 100 400

AHIAR0855 M-8 x 55 Ø 14 M-8 x 65 50 300

AHIAR1065 M-10 x 65 Ø 16 M-10 x 81 50 200

AHIAR1275 M-12 x 75 Ø 20 M-12 x 98 25 75

AHIAR1690 M-16 x 90 Ø 24 M-16 x 110 10 30

AHIGA0645 M-6 x 45 Ø 12 M-6 x 55 100 400

AHIGA0855 M-8 x 55 Ø 14 M-8 x 60 50 300

AHIGA1065 M-10 x 65 Ø 16 M-10 x 73 50 100

AHIGA1275 M-12 x 75 Ø 20 M-12 x 90 25 75

AHIGA1690 M-16 x 90 Ø 24 M-16 x 95 10 30

INOX
A2

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD CÁPSULA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS SHIELD LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

LONGUEUR DOUILLE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS MEDIDA TORNILLO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS LOOSE BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD ESPÁRRAGO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS PROJECTING BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS TIGE FILETÉE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS MEDIDA ARGOLLA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS EYE BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PITON

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS MEDIDA GANCHO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS HOOK BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CROCHET

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

AACCA06 M-6 x 40 Ø 10 40 50 1.200

AACCA08 M-8 x 50 Ø 14 50 50 600

AACCA10 M-10 x 60 Ø 16 60 50 300

AACCA12 M-12 x 80 Ø 20 80 25 300

AACCA16 M-16 x 100 Ø 25 100 10 120

AACCI06 M-6 x 40 Ø 10 40 50 1.200

AACCI08 M-8 x 50 Ø 14 50 50 600

AACCI10 M-10 x 60 Ø 16 60 25 300

AACCI12 M-12 x 80 Ø 20 80 10 120

AACTO06 M-6 x 40 Ø 10 M-6 x 50 50 600

AACTO08 M-8 x 50 Ø 14 M-8 x 60 50 300

AACTO10 M-10 x 60 Ø 16 M-10 x 70 50 200

AACTO12 M-12 x 80 Ø 20 M-12 x 100 25 100

AACTO16 M-16 x 100 Ø 25 M-16 x 120 10 30

AACAR06 M-6 x 40 Ø 10 M-6 x 55 50 600

AACAR08 M-8 x 50 Ø 14 M-8 x 60 50 300

AACAR10 M-10 x 60 Ø 16 M-10 x 73 50 200

AACAR12 M-12 x 80 Ø 20 M-12 x 90 25 100

AACGA06 M-6 x 40 Ø 10 M-6 x 55 50 600

AACGA08 M-8 x 50 Ø 14 M-8 x 60 50 300

AACGA10 M-10 x 60 Ø 16 M-10 x 73 50 100

AACGA12 M-12 x 80 Ø 20 M-12x 90 25 50

AACES06 M-6 x 40 Ø 10 M-6 x 60 50 600

AACES08 M-8 x 50 Ø 14 M-8 x 70 50 300

AACES10 M-10 x 60 Ø 16 M-10 x 80 50 200

AACES12 M-12 x 80 Ø 20 M-12 x 115 25 100

INOX
A4

Datos técnicos pág. 286 y 287 / Technical datasheet pages 286 and 287 / Renseignements techniques pages 286 et 287

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD CÁPSULA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS SHIELD LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

LONGUEUR DOUILLE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD CÁPSULA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS SHIELD LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

LONGUEUR DOUILLE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS MEDIDA TORNILLO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS LOOSE BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD ESPÁRRAGO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS PROJECTING BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS TIGE FILETÉE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS MEDIDA ARGOLLA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS EYE BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PITON

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS MEDIDA GANCHO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS HOOK BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CROCHET

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW



ACHI

Cápsula Inoxidable A-2
Stainless steel A-2 shield / Douille en Inoxydable A-2

HI-CI

Cápsula / Shield / Douille
HI-CA

Tornillo 8.8 / Loose bolt 8.8 / Vis 8.8
HI-TO

Espárrago / Projecting bolt / Tige filetée
HI-ES

Argolla / Eye bolt / Piton
HI-AR

Gancho / Hook bolt / Crochet
HI-GA

Cápsula / Shield / Douille
AC-CA

Tornillo 6.8 / Loose bolt 6.8 / Vis 6.8
AC-TO

Espárrago / Projecting bolt / Tige filetée
AC-ES

Argolla / Eye bolt / Piton
AC-AR

Gancho / Hook bolt / Crochet
AC-GA

Cápsula Inoxidable A-4
Stainlees steel A-4 shield / Douille en Inoxydable A-4

AC-CI

5352

31,00

49,07

61,57

87,60

164,38

394,17

553,60

739,10

45,77

83,17

118,17

171,33

377,97

53,87

85,20

130,53

221,40

463,10

89,10

125,13

167,97

282,50

597,97

85,97

134,87

199,00

318,30

619,93

69,57

103,23

156,43

260,40

67,63

91,90

130,53

227,63

38,90

62,24

92,69

182,37

31,37

54,00

74,94

131,13

377,30

414,00

750,67

793,33

1554,00

19,10

30,77

39,03

67,50

199,63

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje de acero con aletas para cargas altas.
Wings steel anchor for heavy-duty fixings.

Cheville à ailettes en acier pour charges lourdes.

Anclaje de acero para cargas altas.
Steel anchor for heavy-duty fixings.
Cheville acier à expansion forcée par vissage pour charges lourdes.

AHICA0645 M-6 x 45 Ø 12 50 100 600

AHICA0855 M-8 x 55 Ø 14 60 50 600

AHICA1065 M-10 x 65 Ø 16 70 50 300

AHICA1275 M-12 x 75 Ø 20 80 25 150

AHICA1690 M-16 x 90 Ø 24 90 10 60

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD CÁPSULA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS SHIELD LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

LONGUEUR DOUILLE

AHICI0645 M-6 x 45 Ø 12 50 100 600

AHICI0855 M-8 x 55 Ø 14 60 50 600

AHICI1065 M-10 x 65 Ø 16 70 50 300

AHITO0645 M-6 x 45 Ø 12 M-6 x 50 100 600

AHITO0855 M-8 x 55 Ø 14 M-8 x 70 50 300

AHITO1065 M-10 x 65 Ø 16 M-10 x 80 50 200

AHITO1275 M-12 x 75 Ø 20 M-12 x 100 25 100

AHITO1690 M-16 x 90 Ø 24 M-16 x 110 10 40

AHIES0645 M-6 x 45 Ø 12 M-6 x 60 100 600

AHIES0855 M-8 x 55 Ø 14 M-8 x 70 50 300

AHIES1065 M-10 x 65 Ø 16 M-10 x 85 50 200

AHIES1275 M-12 x 75 Ø 20 M-12 x 110 25 100

AHIES1690 M-16 x 90 Ø 24 M-16 x 140 10 40

AHIAR0645 M-6 x 45 Ø 12 M-6 x 60 100 400

AHIAR0855 M-8 x 55 Ø 14 M-8 x 65 50 300

AHIAR1065 M-10 x 65 Ø 16 M-10 x 81 50 200

AHIAR1275 M-12 x 75 Ø 20 M-12 x 98 25 75

AHIAR1690 M-16 x 90 Ø 24 M-16 x 110 10 30

AHIGA0645 M-6 x 45 Ø 12 M-6 x 55 100 400

AHIGA0855 M-8 x 55 Ø 14 M-8 x 60 50 300

AHIGA1065 M-10 x 65 Ø 16 M-10 x 73 50 100

AHIGA1275 M-12 x 75 Ø 20 M-12 x 90 25 75

AHIGA1690 M-16 x 90 Ø 24 M-16 x 95 10 30

INOX
A2

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD CÁPSULA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS SHIELD LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

LONGUEUR DOUILLE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS MEDIDA TORNILLO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS LOOSE BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD ESPÁRRAGO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS PROJECTING BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS TIGE FILETÉE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS MEDIDA ARGOLLA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS EYE BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PITON

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS MEDIDA GANCHO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS HOOK BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CROCHET

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

AACCA06 M-6 x 40 Ø 10 40 50 1.200

AACCA08 M-8 x 50 Ø 14 50 50 600

AACCA10 M-10 x 60 Ø 16 60 50 300

AACCA12 M-12 x 80 Ø 20 80 25 300

AACCA16 M-16 x 100 Ø 25 100 10 120

AACCI06 M-6 x 40 Ø 10 40 50 1.200

AACCI08 M-8 x 50 Ø 14 50 50 600

AACCI10 M-10 x 60 Ø 16 60 25 300

AACCI12 M-12 x 80 Ø 20 80 10 120

AACTO06 M-6 x 40 Ø 10 M-6 x 50 50 600

AACTO08 M-8 x 50 Ø 14 M-8 x 60 50 300

AACTO10 M-10 x 60 Ø 16 M-10 x 70 50 200

AACTO12 M-12 x 80 Ø 20 M-12 x 100 25 100

AACTO16 M-16 x 100 Ø 25 M-16 x 120 10 30

AACAR06 M-6 x 40 Ø 10 M-6 x 55 50 600

AACAR08 M-8 x 50 Ø 14 M-8 x 60 50 300

AACAR10 M-10 x 60 Ø 16 M-10 x 73 50 200

AACAR12 M-12 x 80 Ø 20 M-12 x 90 25 100

AACGA06 M-6 x 40 Ø 10 M-6 x 55 50 600

AACGA08 M-8 x 50 Ø 14 M-8 x 60 50 300

AACGA10 M-10 x 60 Ø 16 M-10 x 73 50 100

AACGA12 M-12 x 80 Ø 20 M-12x 90 25 50

AACES06 M-6 x 40 Ø 10 M-6 x 60 50 600

AACES08 M-8 x 50 Ø 14 M-8 x 70 50 300

AACES10 M-10 x 60 Ø 16 M-10 x 80 50 200

AACES12 M-12 x 80 Ø 20 M-12 x 115 25 100

INOX
A4

Datos técnicos pág. 286 y 287 / Technical datasheet pages 286 and 287 / Renseignements techniques pages 286 et 287

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD CÁPSULA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS SHIELD LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

LONGUEUR DOUILLE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD CÁPSULA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS SHIELD LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

LONGUEUR DOUILLE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS MEDIDA TORNILLO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS LOOSE BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD ESPÁRRAGO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS PROJECTING BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS TIGE FILETÉE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS MEDIDA ARGOLLA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS EYE BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PITON

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS MEDIDA GANCHO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS HOOK BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CROCHET

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW



ZAMAK ZAMAK

Cápsula / Shield / Douille
ZA-CA

Argolla / Eye bolt / Piton
ZA-AR

Argolla forjada / Forged eye bolt / Piton forgé
ZA-AF

Gancho / Hook bolt / Crochet
ZA-GA

Gancho forjado
Forged hook bolt / Crochet forgé

ZA-GF

Tornillo largo / Long loose bolt / Vis longue
ZA-TL

Tornillo largo con prolongador /
Long loose bolt with pipe /  Vis longue avec rallonge

ZA-PR

Tornillo / Loose bolt / Vis
ZA-TO

Espárrago / Projecting bolt / Tige filetée
ZA-ES

5554

67,67

85,67

114,50

183,33

418,40

84,93

113,80

162,21

263,51

608,24

94,23

137,27

183,74

304,49

695,29

104,13

161,00

203,62

332,25

138,33

190,00

245,63

392,97

104,13

144,70

217,70

322,50

139,03

205,60

266,07

431,87

106,63

116,87

116,87

144,90

150,50

163,43

235,87

232,07

222,57

259,10

350,53

361,07

395,37

825,10

834,20

184,17

231,40

233,83

259,70

270,53

327,63

330,70

379,17

449,63

481,87

500,37

541,73

598,67

879,73

986,37

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje Zamak, para cargas medias-altas en materiales macizos o huecos.
Zamak anchor for medium heavy loads, for use in hollow and solid elements.

Cheville Zamak pour fixations mi-lourdes dans matériaux pleins ou creux.

Anclaje Zamak, para cargas medias-altas en materiales macizos o huecos.
Zamak anchor for medium heavy loads, for use in hollow and solid elements.
Cheville Zamak pour fixations mi-lourdes dans matériaux pleins ou creux.

AZAMA06 M-6 x 48 Ø 12 10 50 600

AZAMA08 M-8 x 50 Ø 14 13 50 300

AZAMA10 M-10 x 58 Ø 16 14 25 150

AZAMA12 M-12 x 72 Ø 20 22 25 100

AZAMGFO06 M-6 x 48 Ø 12 8 50 600

AZAMGFO08 M-8 x 50 Ø 14 10 50 300

AZAMGFO10 M-10 x 58 Ø 16 12,5 25 150

AZAMGFO12 M-12 x 72 Ø 20 16 25 100

AZAMG06 M-6 x 48 Ø 12 7 50 600

AZAMG08 M-8 x 50 Ø 14 9 50 300

AZAMG10 M-10 x 58 Ø 16 10 25 150

AZAMG12 M-12 x 72 Ø 20 15 25 100

AZAMAFO06 M-6 x 48 Ø 12 10 50 600

AZAMAFO08 M-8 x 50 Ø 14 11,8 50 300

AZAMAFO10 M-10 x 58 Ø 16 14,5 25 150

AZAMAFO12 M-12 x 72 Ø 20 17 25 100

AZAMC06 M-6 x 48 Ø 12 48 100 1.200

AZAMC08 M-8 x 50 Ø 14 50 100 600

AZAMC10 M-10 x 58 Ø 16 58 50 300

AZAMC12 M-12 x 72 Ø 20 72 25 300

AZAMC16 M-16 x 107 Ø 25 107 25 150

Datos técnicos pág. 296 y 297 / Technical datasheet pages 296 and 297 / Renseignements techniques pages 296 et 297

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD CÁPSULA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS SHIELD LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

LONGUEUR DOUILLE

AZAMT06 M-6 x 50 Ø 12 50 100 600

AZAMT08 M-8 x 60 Ø 14 60 100 400

AZAMT10 M-10 x 80 Ø 16 80 50 200

AZAMT12 M-12 x 100 Ø 20 100 25 100

AZAMT16 M-16 x 140 Ø 25 140 25 50

AZAME06 M-6 x 60 Ø 12 60 100 600

AZAME08 M-8 x 70 Ø 14 70 100 400

AZAME10 M-10 x 100 Ø 16 100 50 200

AZAME12 M-12 x 120 Ø 20 120 25 100

AZAME16 M-16 x 140 Ø 25 140 25 50

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD ESPÁRRAGO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS PROJECTING BOLT LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD TORNILLO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS SCREW LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS DIÁMETRO OJO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS EYE DIAMETER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PITON

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS DIÁMETRO OJO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS EYE DIAMETER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PITON

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ABERTURA GANCHO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS APERTURE HOOK QUANTITY / EMBALLAGE

OUVERTURE CROCHET

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ABERTURA GANCHO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS APERTURE HOOK QUANTITY / EMBALLAGE

OUVERTURE CROCHET

ZP06C10 M-6 x 60 Ø 12 10 100 600

ZP06C40 M-6 x 90 Ø 12 40 100 400

ZP08C15 M-8 x 70 Ø 14 15 100 200

ZP08C35 M-8 x 90 Ø 14 35 100 200

ZP08C45 M-8 x 100 Ø 14 45 100 300

ZP10C10 M-10 x 70 Ø 16 10 50 200

ZP10C30 M-10 x 90 Ø 16 30 50 200

ZP10C50 M-10 x 110 Ø 16 50 50 100

ZP10C80 M-10 x 140 Ø 16 80 50 100

ZP12C15 M-12 x 90 Ø 20 15 25 100

ZP12C25 M-12 x 100 Ø 20 25 25 100

ZP12C45 M-12 x 120 Ø 20 45 25 100

ZP12C65 M-12 x 140 Ø 20 65 25 50 

ZP16C30 M-16 x 140 Ø 25 30 25 50

ZP16C40 M-16 x 150 Ø 25 40 25 50

ZT06L10 M-6 x 60 Ø 12 60 100 600

ZT06L30 M-6 x 80 Ø 12 80 100 600

ZT06L40 M-6 x 90 Ø 12 90 100 600

ZT08L15 M-8 x 70 Ø 14 70 100 400

ZT08L35 M-8 x 90 Ø 14 90 100 200

ZT08L45 M-8 x 100 Ø 14 100 100 300

ZT10L10 M-10 x 70 Ø 16 70 50 200

ZT10L30 M-10 x 90 Ø 16 90 50 200

ZT10L50 M-10 x 110 Ø 16 110 50 200

ZT10L80 M-10 x 140 Ø 16 140 50 150

ZT12L15 M-12 x 90 Ø 20 90 25 100

ZT12L45 M-12 x 120 Ø 20 120 25 50

ZT12L65 M-12 x 140 Ø 20 140 25 100

ZT16L40 M-16 x 150 Ø 25 150 25 50

ZT16L70 M-16 x 180 Ø 25 180 25 25

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD ESPÁRRAGO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS PROJECTING BOLT LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD PROLONGADOR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS PIPE LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS RALLONGE

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu´á epuisement du stock

B
YELLOW

B
YELLOW



ZAMAK ZAMAK

Cápsula / Shield / Douille
ZA-CA

Argolla / Eye bolt / Piton
ZA-AR

Argolla forjada / Forged eye bolt / Piton forgé
ZA-AF

Gancho / Hook bolt / Crochet
ZA-GA

Gancho forjado
Forged hook bolt / Crochet forgé

ZA-GF

Tornillo largo / Long loose bolt / Vis longue
ZA-TL

Tornillo largo con prolongador /
Long loose bolt with pipe /  Vis longue avec rallonge

ZA-PR

Tornillo / Loose bolt / Vis
ZA-TO

Espárrago / Projecting bolt / Tige filetée
ZA-ES

5554

67,67

85,67

114,50

183,33

418,40

84,93

113,80

162,21

263,51

608,24

94,23

137,27

183,74

304,49

695,29

104,13

161,00

203,62

332,25

138,33

190,00

245,63

392,97

104,13

144,70

217,70

322,50

139,03

205,60

266,07

431,87

106,63

116,87

116,87

144,90

150,50

163,43

235,87

232,07

222,57

259,10

350,53

361,07

395,37

825,10

834,20

184,17

231,40

233,83

259,70

270,53

327,63

330,70

379,17

449,63

481,87

500,37

541,73

598,67

879,73

986,37

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje Zamak, para cargas medias-altas en materiales macizos o huecos.
Zamak anchor for medium heavy loads, for use in hollow and solid elements.

Cheville Zamak pour fixations mi-lourdes dans matériaux pleins ou creux.

Anclaje Zamak, para cargas medias-altas en materiales macizos o huecos.
Zamak anchor for medium heavy loads, for use in hollow and solid elements.
Cheville Zamak pour fixations mi-lourdes dans matériaux pleins ou creux.

AZAMA06 M-6 x 48 Ø 12 10 50 600

AZAMA08 M-8 x 50 Ø 14 13 50 300

AZAMA10 M-10 x 58 Ø 16 14 25 150

AZAMA12 M-12 x 72 Ø 20 22 25 100

AZAMGFO06 M-6 x 48 Ø 12 8 50 600

AZAMGFO08 M-8 x 50 Ø 14 10 50 300

AZAMGFO10 M-10 x 58 Ø 16 12,5 25 150

AZAMGFO12 M-12 x 72 Ø 20 16 25 100

AZAMG06 M-6 x 48 Ø 12 7 50 600

AZAMG08 M-8 x 50 Ø 14 9 50 300

AZAMG10 M-10 x 58 Ø 16 10 25 150

AZAMG12 M-12 x 72 Ø 20 15 25 100

AZAMAFO06 M-6 x 48 Ø 12 10 50 600

AZAMAFO08 M-8 x 50 Ø 14 11,8 50 300

AZAMAFO10 M-10 x 58 Ø 16 14,5 25 150

AZAMAFO12 M-12 x 72 Ø 20 17 25 100

AZAMC06 M-6 x 48 Ø 12 48 100 1.200

AZAMC08 M-8 x 50 Ø 14 50 100 600

AZAMC10 M-10 x 58 Ø 16 58 50 300

AZAMC12 M-12 x 72 Ø 20 72 25 300

AZAMC16 M-16 x 107 Ø 25 107 25 150

Datos técnicos pág. 296 y 297 / Technical datasheet pages 296 and 297 / Renseignements techniques pages 296 et 297

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD CÁPSULA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS SHIELD LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

LONGUEUR DOUILLE

AZAMT06 M-6 x 50 Ø 12 50 100 600

AZAMT08 M-8 x 60 Ø 14 60 100 400

AZAMT10 M-10 x 80 Ø 16 80 50 200

AZAMT12 M-12 x 100 Ø 20 100 25 100

AZAMT16 M-16 x 140 Ø 25 140 25 50

AZAME06 M-6 x 60 Ø 12 60 100 600

AZAME08 M-8 x 70 Ø 14 70 100 400

AZAME10 M-10 x 100 Ø 16 100 50 200

AZAME12 M-12 x 120 Ø 20 120 25 100

AZAME16 M-16 x 140 Ø 25 140 25 50

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD ESPÁRRAGO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS PROJECTING BOLT LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD TORNILLO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS SCREW LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS DIÁMETRO OJO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS EYE DIAMETER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PITON

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS DIÁMETRO OJO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS EYE DIAMETER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PITON

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ABERTURA GANCHO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS APERTURE HOOK QUANTITY / EMBALLAGE

OUVERTURE CROCHET

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ABERTURA GANCHO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS APERTURE HOOK QUANTITY / EMBALLAGE

OUVERTURE CROCHET

ZP06C10 M-6 x 60 Ø 12 10 100 600

ZP06C40 M-6 x 90 Ø 12 40 100 400

ZP08C15 M-8 x 70 Ø 14 15 100 200

ZP08C35 M-8 x 90 Ø 14 35 100 200

ZP08C45 M-8 x 100 Ø 14 45 100 300

ZP10C10 M-10 x 70 Ø 16 10 50 200

ZP10C30 M-10 x 90 Ø 16 30 50 200

ZP10C50 M-10 x 110 Ø 16 50 50 100

ZP10C80 M-10 x 140 Ø 16 80 50 100

ZP12C15 M-12 x 90 Ø 20 15 25 100

ZP12C25 M-12 x 100 Ø 20 25 25 100

ZP12C45 M-12 x 120 Ø 20 45 25 100

ZP12C65 M-12 x 140 Ø 20 65 25 50 

ZP16C30 M-16 x 140 Ø 25 30 25 50

ZP16C40 M-16 x 150 Ø 25 40 25 50

ZT06L10 M-6 x 60 Ø 12 60 100 600

ZT06L30 M-6 x 80 Ø 12 80 100 600

ZT06L40 M-6 x 90 Ø 12 90 100 600

ZT08L15 M-8 x 70 Ø 14 70 100 400

ZT08L35 M-8 x 90 Ø 14 90 100 200

ZT08L45 M-8 x 100 Ø 14 100 100 300

ZT10L10 M-10 x 70 Ø 16 70 50 200

ZT10L30 M-10 x 90 Ø 16 90 50 200

ZT10L50 M-10 x 110 Ø 16 110 50 200

ZT10L80 M-10 x 140 Ø 16 140 50 150

ZT12L15 M-12 x 90 Ø 20 90 25 100

ZT12L45 M-12 x 120 Ø 20 120 25 50

ZT12L65 M-12 x 140 Ø 20 140 25 100

ZT16L40 M-16 x 150 Ø 25 150 25 50

ZT16L70 M-16 x 180 Ø 25 180 25 25

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD ESPÁRRAGO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS PROJECTING BOLT LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD PROLONGADOR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS PIPE LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS RALLONGE

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu´á epuisement du stock

B
YELLOW

B
YELLOW



Homologado OPCIÓN 7
Approved option 7 / Homologué option 7

MTH

MT MT

Homologado opción 1
Approved option 1 / Homologué option 1

MTP

56

20,30

32,46

33,70

34,93

36,00

37,50

48,89

51,33

53,67

55,92

61,03

64,60

84,17

90,70

29,80

45,77

48,40

52,47

64,37

70,80

84,90

56,07

68,03

80,87

105,17

131,17

180,03

204,07

65,33

91,93

103,63

139,63

159,53

185,50

235,10

287,40

136,80

163,07

224,20

263,27

281,27

390,00

435,63

167,67

230,03

247,87

306,53

365,27

473,67

515,63

284,40

470,10

574,30

770,33

882,50

1055,73

59,00

65,33

70,83

86,90

91,83

108,98

115,32

128,67

136,08

146,91

144,95

135,62

147,89

153,09

203,83

250,43

293,00

290,39

375,00

493,10

639,47

634,63

775,30

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.

Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.
Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

AM06045 M-6 x 45 200 1.200

AH06060 M-6 x 60 200 1.200

AH06070 M-6 x 70 200 1.200

AH06080 M-6 x 80 200 1.200

AH06090 M-6 x 90 200 1.200

AH06100 M-6 x 100 200 800

AH06110 M-6 x 110 200 800

AH06120 M-6 x 120 100 600

AH06130 M-6 x 130 100 600

AH06140 M-6 x 140 100 400

AH06150 M-6 x 150 100 400

AH06160 M-6 x 160 100 400

AH06170 M-6 x 170 100 400

AH06180 M-6 x 180 100 300

AM08050 M-8 x 50 100 800

AH08060 M-8 x 60 100 800

AH08075 M-8 x 75 100 600

AH08090 M-8 x 90 100 600

AH08115 M-8 x 115 100 400

AH08130 M-8 x 130 100 400

AH08155 M-8 x 155 100 200

AH10070 M-10 x 70 100 400

AH10090 M-10 x 90 100 400

AH10120 M-10 x 120 50 300

AH10150 M-10 x 150 50 200

AH10170 M-10 x 170 50 200

AH10210 M-10 x 210 50 150

AH10230 M-10 x 230 50 100

AM12075 M-12 x 75 50 300

AH12090 M-12 x 90 50 200

AH12110 M-12 x 110 50 200

AH12140 M-12 x 140 50 100

AH12160 M-12 x 160 50 100

AH12180 M-12 x 180 50 150

AH12220 M-12 x 220 50 100

AH12250 M-12 x 250 25 50

AM14080 M-14 x 80 50 200

AM14100 M-14 x 100 50 100

AH14120 M-14 x 120 25 100

AH14145 M-14 x 145 25 100

AH14170 M-14 x 170 25 100

AH14220 M-14 x 220 25 75

AH14250 M-14 x 250 25 50

AM16090 M-16 x 90 25 150

AH16125 M-16 x 125 25 100

AH16145 M-16 x 145 25 100

AH16170 M-16 x 170 25 50

AH16220 M-16 x 220 25 50

AH16250 M-16 x 250 25 50

AH16280 M-16 x 280 25 50

AM20120 M-20 x 120 20 40

AH20170 M-20 x 170 20 40

AH20220 M-20 x 220 20 40

AH20270 M-20 x 270 20 40

AM24180 M-24 x 180 10 20

AM24260 M-24 x 260 10 20

Medidas sin homologar / Non-approved sizes / Mesures sans agrément

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

ETA 05/0242 Option 7

CE 1219-DPC-0006

Útil colocación
Setting tool / Outil de pose

PÁG

60
DO-MT

Consultar precio y plazo
Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Disponible con arandela DIN 9021
Also available with DIN-9021 washer

Disponible avec rondelle DIN 9021

Z
ZINC

NEW

Útil colocación
Setting tool / Outil de pose

PÁG

60
DO-MT

AP08050 8 x 50 100 1200

AP08075 8 x 75 100 600

AP08095 8 x 95 100 600

AP08115 8 x 115 100 400

AP10090 10 x 90 100 400

AP10105 10 x 105 50 300

AP10115 10 x 115 50 200

AP10135 10 x 135 50 200

AP10165 10 x 165 50 200

AP10185 10 x 185 50 150

AP12080 12 x 80 50 300

AP12110 12 x 110 50 200

AP12120 12 x 120 50 200

AP12130 12 x 130 50 200

AP12150 12 x 150 50 100

AP12180 12 x 180 50 150

AP12200 12 x 200 50 150

AP16145 16 x 145 25 100

AP16175 16 x 175 25 50

AP16220 16 x 220 25 50

AP16250 16 x 250 25 50

AP20170 20 x 170 20 40

AP20200 20 x 200 20 40

ETA 12/0397 Option 1

CE 1219-DPC-0053

Medidas sin homologar / Non-approved sizes / Mesures sans agrément
Consultar precio y plazo

Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Disponible con arandela DIN 9021
Also available with DIN-9021 washer

Disponible avec rondelle DIN 9021

• Zincado con grapa inoxidable A4
• Uso tanto en hormigón fisurado como no fisurado C20/25 y C50/60.
• Para la utilización en aplicaciones de cargas medias-altas.
• Segmentos de seguridad que aseguran una post-expansión.
• Conformado en frío (dúctil sin riesgo de rotura).
• Resistencia al  fuego R120
• Extremo identificado con una letra/código para una rápida identificación.

ETA 12/0397 Option 1

CE 1219-DPC-0053

• Zinc-plated with an A4 stainless-steel clip.
• To be used both on cracked and non-cracked concrete C20/25 and C50/60.
• For medium-high loads.
• Security segments that ensure the anchor's post-expansion.
• Cold shaping process (ductile, no risk of cracking).
• Fire resistant R120.
• Marked with a letter/code for an easy identification.

• Zingué avec bague d'expansion inoxydable A4
• Utilisable sur béton fissuré et sur béton non fissuré C20/25 y C50/60.
• Utilisable pour des charges moyennes-hautes.
• Segments de sécurité qui assurent une post-expansion du goujon.
• Processus de formage à froid (ductile, sans aucun risque de fissure)
• Résistant au feu R120
• Marquage comportant une lettre ou un code pour faciliter l'identification.

MTP

Z
ZINC

Datos técnicos pág. 288 y 291 / Technical datasheet pages 288 and 291 / Renseignements techniques pages 288 et 291

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

2

2

12

22

32

42

52

62

72

82

92

102

112

122

5

5

5

20

45

60

85

5

10

40

70

90

130

150

5

5

18

48

68

88

128

158

5

5

12

37

62

112

142

5

5

25

48

98

128

158

5

23

73

123

4

84

-

9

29

49

10

25

35

55

85

105

-

14

24

34

54

84

104

28

58

103

133

32

62



Homologado OPCIÓN 7
Approved option 7 / Homologué option 7

MTH

MT MT

Homologado opción 1
Approved option 1 / Homologué option 1

MTP

56

20,30

32,46

33,70

34,93

36,00

37,50

48,89

51,33

53,67

55,92

61,03

64,60

84,17

90,70

29,80

45,77

48,40

52,47

64,37

70,80

84,90

56,07

68,03

80,87

105,17

131,17

180,03

204,07

65,33

91,93

103,63

139,63

159,53

185,50

235,10

287,40

136,80

163,07

224,20

263,27

281,27

390,00

435,63

167,67

230,03

247,87

306,53

365,27

473,67

515,63

284,40

470,10

574,30

770,33

882,50

1055,73

59,00

65,33

70,83

86,90

91,83

108,98

115,32

128,67

136,08

146,91

144,95

135,62

147,89

153,09

203,83

250,43

293,00

290,39

375,00

493,10

639,47

634,63

775,30

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.

Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.
Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

AM06045 M-6 x 45 200 1.200

AH06060 M-6 x 60 200 1.200

AH06070 M-6 x 70 200 1.200

AH06080 M-6 x 80 200 1.200

AH06090 M-6 x 90 200 1.200

AH06100 M-6 x 100 200 800

AH06110 M-6 x 110 200 800

AH06120 M-6 x 120 100 600

AH06130 M-6 x 130 100 600

AH06140 M-6 x 140 100 400

AH06150 M-6 x 150 100 400

AH06160 M-6 x 160 100 400

AH06170 M-6 x 170 100 400

AH06180 M-6 x 180 100 300

AM08050 M-8 x 50 100 800

AH08060 M-8 x 60 100 800

AH08075 M-8 x 75 100 600

AH08090 M-8 x 90 100 600

AH08115 M-8 x 115 100 400

AH08130 M-8 x 130 100 400

AH08155 M-8 x 155 100 200

AH10070 M-10 x 70 100 400

AH10090 M-10 x 90 100 400

AH10120 M-10 x 120 50 300

AH10150 M-10 x 150 50 200

AH10170 M-10 x 170 50 200

AH10210 M-10 x 210 50 150

AH10230 M-10 x 230 50 100

AM12075 M-12 x 75 50 300

AH12090 M-12 x 90 50 200

AH12110 M-12 x 110 50 200

AH12140 M-12 x 140 50 100

AH12160 M-12 x 160 50 100

AH12180 M-12 x 180 50 150

AH12220 M-12 x 220 50 100

AH12250 M-12 x 250 25 50

AM14080 M-14 x 80 50 200

AM14100 M-14 x 100 50 100

AH14120 M-14 x 120 25 100

AH14145 M-14 x 145 25 100

AH14170 M-14 x 170 25 100

AH14220 M-14 x 220 25 75

AH14250 M-14 x 250 25 50

AM16090 M-16 x 90 25 150

AH16125 M-16 x 125 25 100

AH16145 M-16 x 145 25 100

AH16170 M-16 x 170 25 50

AH16220 M-16 x 220 25 50

AH16250 M-16 x 250 25 50

AH16280 M-16 x 280 25 50

AM20120 M-20 x 120 20 40

AH20170 M-20 x 170 20 40

AH20220 M-20 x 220 20 40

AH20270 M-20 x 270 20 40

AM24180 M-24 x 180 10 20

AM24260 M-24 x 260 10 20

Medidas sin homologar / Non-approved sizes / Mesures sans agrément

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

ETA 05/0242 Option 7

CE 1219-DPC-0006

Útil colocación
Setting tool / Outil de pose

PÁG

60
DO-MT

Consultar precio y plazo
Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Disponible con arandela DIN 9021
Also available with DIN-9021 washer

Disponible avec rondelle DIN 9021

Z
ZINC

NEW

Útil colocación
Setting tool / Outil de pose

PÁG

60
DO-MT

AP08050 8 x 50 100 1200

AP08075 8 x 75 100 600

AP08095 8 x 95 100 600

AP08115 8 x 115 100 400

AP10090 10 x 90 100 400

AP10105 10 x 105 50 300

AP10115 10 x 115 50 200

AP10135 10 x 135 50 200

AP10165 10 x 165 50 200

AP10185 10 x 185 50 150

AP12080 12 x 80 50 300

AP12110 12 x 110 50 200

AP12120 12 x 120 50 200

AP12130 12 x 130 50 200

AP12150 12 x 150 50 100

AP12180 12 x 180 50 150

AP12200 12 x 200 50 150

AP16145 16 x 145 25 100

AP16175 16 x 175 25 50

AP16220 16 x 220 25 50

AP16250 16 x 250 25 50

AP20170 20 x 170 20 40

AP20200 20 x 200 20 40

ETA 12/0397 Option 1

CE 1219-DPC-0053

Medidas sin homologar / Non-approved sizes / Mesures sans agrément
Consultar precio y plazo

Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Disponible con arandela DIN 9021
Also available with DIN-9021 washer

Disponible avec rondelle DIN 9021

• Zincado con grapa inoxidable A4
• Uso tanto en hormigón fisurado como no fisurado C20/25 y C50/60.
• Para la utilización en aplicaciones de cargas medias-altas.
• Segmentos de seguridad que aseguran una post-expansión.
• Conformado en frío (dúctil sin riesgo de rotura).
• Resistencia al  fuego R120
• Extremo identificado con una letra/código para una rápida identificación.

ETA 12/0397 Option 1

CE 1219-DPC-0053

• Zinc-plated with an A4 stainless-steel clip.
• To be used both on cracked and non-cracked concrete C20/25 and C50/60.
• For medium-high loads.
• Security segments that ensure the anchor's post-expansion.
• Cold shaping process (ductile, no risk of cracking).
• Fire resistant R120.
• Marked with a letter/code for an easy identification.

• Zingué avec bague d'expansion inoxydable A4
• Utilisable sur béton fissuré et sur béton non fissuré C20/25 y C50/60.
• Utilisable pour des charges moyennes-hautes.
• Segments de sécurité qui assurent une post-expansion du goujon.
• Processus de formage à froid (ductile, sans aucun risque de fissure)
• Résistant au feu R120
• Marquage comportant une lettre ou un code pour faciliter l'identification.

MTP

Z
ZINC

Datos técnicos pág. 288 y 291 / Technical datasheet pages 288 and 291 / Renseignements techniques pages 288 et 291

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

2

2

12

22

32

42

52

62

72

82

92

102

112

122

5

5

5

20

45

60

85

5

10

40

70

90

130

150

5

5

18

48

68

88

128

158

5

5

12

37

62

112

142

5

5

25

48

98

128

158

5

23

73

123

4

84

-

9

29

49

10

25

35

55

85

105

-

14

24

34

54

84

104

28

58

103

133

32

62



MTA

MT MT

MT-A2

MTH-A4 homologado
Approved MTH-A4 / MTH-A4 homologué

MTH-A4

5958

164,17

171,01

178,49

182,00

192,67

215,00

288,67

316,80

339,62

397,14

565,20

453,60

455,40

479,21

556,63

1047,60

1155,55

1433,76

1584,00

2268,00

2573,63

20,30

22,03

22,23

22,50

22,67

24,17

25,41

25,71

26,79

29,77

31,41

31,52

39,16

43,60

46,14

62,34

64,79

29,80

32,70

34,42

34,57

37,47

45,97

45,50

50,56

60,63

42,65

44,83

47,85

50,40

54,12

59,90

69,25

77,90

88,68

97,17

133,37

151,17

65,33

66,78

73,53

74,50

76,77

91,55

107,40

127,63

137,40

180,83

221,07

136,80

163,07

179,37

210,60

225,00

300,00

335,13

167,67

169,50

170,40

183,60

235,80

280,97

364,37

396,63

284,40

348,23

425,40

592,57

882,50

1055,73

141,87

154,77

160,17

176,67

183,33

208,63

274,87

269,48

301,65

353,57

479,16

384,10

384,98

416,67

507,03

886,33

1005,92

1103,00

1339,29

1680,01

1981,47

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.

Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.
Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

MI06045 M-6 x 45 200 1.200

MI06060 M-6 x 60 200 1.200

MI06080 M-6 x 80 200 1.200

MI08050 M-8 x 50 100 800

MI08075 M-8 x 75 100 600

MI08090 M-8 x 90 100 600

MI08115 M-8 x 115 100 400

MI10070 M-10 x 70 100 400

MI10090 M-10 x 90 100 400

MI10120 M-10 x 120 50 300

MI10150 M-10 x 150 50 200

MI12075 M-12 x 75 50 300

MI12090 M-12 x 90 50 200

MI12110 M-12 x 110 50 200

MI12140 M-12 x 140 50 200

MI16090 M-16 x 90 25 150

MI16145 M-16 x 145 25 100

MI16170 M-16 x 170 25 75

MI20120 M-20 x 120 20 40

MI20170 M-20 x 170 20 40

MI20220 M-20 x 220 20 40

INOX
A2

Datos técnicos pág. 292 y 294 / Technical datasheet pages 292 and 294 / Renseignements techniques pages 292 y 294

Útil colocación
Setting tool / Outil de pose

PÁG

60
DO-MT

Z
ZINC

Útil colocación
Setting tool / Outil de pose

PÁG

60
DO-MT

Consultar precio y plazo
Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Disponible con arandela DIN 9021
Also available with DIN-9021 washer

Disponible avec rondelle DIN 9021

Consultar precio y plazo
Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Disponible con arandela DIN 9021
Also available with DIN-9021 washer

Disponible avec rondelle DIN 9021

INOX
A4

MIA406045 M-6 x 45 200 1.200

MIA406060 M-6 x 60 200 1.200

MIA406080 M-6 x 80 200 1.200

MIA408050 M-8 x 50 100 800

MIA408075 M-8 x 75 100 600

MIA408090 M-8 x 90 100 600

MIA408115 M-8 x 115 100 400

MIA410070 M-10 x 70 100 400

MIA410090 M-10 x 90 100 400

MIA410120 M-10 x 120 50 300

MIA410150 M-10 x 150 50 200

MIA412075 M-12 x 75 50 300

MIA412090 M-12 x 90 50 200

MIA412110 M-12 x 110 50 200

MIA412140 M-12 x 140 50 200

MIA416090 M-16 x 90 25 150

MIA416145 M-16 x 145 25 100

MIA416170 M-16 x 170 25 75

MIA420120 M-20 x 120 20 40

MIA420170 M-20 x 170 20 40

MIA420220 M-20 x 220 20 40

ETA 05/0242 Option 7

CE 1219-DPC-0006

Medidas sin homologar / Non-approved sizes / Mesures sans agrément

Útil colocación
Setting tool / Outil de pose

PÁG

60
DO-MT

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

AM06045 M-6 x 45 200 1.200

AM06055 M-6 x 55 200 1.250

AM06060 M-6 x 60 200 1.200

AM06065 M-6 x 65 200 1.250

AM06070 M-6 x 70 200 1.200

AM06080 M-6 x 80 200 1.200

AM06085 M-6 x 85 200 1.250

AM06090 M-6 x 90 200 1.200

AM06100 M-6 x 100 200 800

AM06110 M-6 x 110 200 800

AM06120 M-6 x 120 100 600

AM06130 M-6 x 130 100 600

AM06140 M-6 x 140 100 600

AM06150 M-6 x 150 100 600

AM06160 M-6 x 160 100 400

AM06170 M-6 x 170 100 400

AM06180 M-6 x 180 100 300

AM08050 M-8 x 50 100 800

AM08060 M-8 x 60 100 800

AM08065 M-8 x 65 100 600

AM08075 M-8 x 75 100 600

AM08090 M-8 x 90 100 600

AM08115 M-8 x 115 100 400

AM08120 M-8 x 120 100 400

AM08130 M-8 x 130 100 400

AM08155 M-8 x 155 100 200

AM10065 M-10 x 65 100 400

AM10070 M-10 x 70 100 400

AM10080 M-10 x 80 100 400

AM10090 M-10 x 90 100 400

AM10100 M-10 x 100 100 400

AM10120 M-10 x 120 50 300

AM10140 M-10 x 140 50 200

AM10150 M-10 x 150 50 200

AM10160 M-10 x 160 50 200

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

AM10170 M-10 x 170 50 200

AM10210 M-10 x 210 50 150

AM10230 M-10 x 230 50 100

AM12075 M-12 x 75 50 300

AM12080 M-12 x 80 50 300

AM12090 M-12 x 90 50 200

AM12100 M-12 x 100 50 200

AM12110 M-12 x 110 50 200

AM12120 M-12 x 120 50 200

AM12140 M-12 x 140 50 200

AM12160 M-12 x 160 50 100

AM12180 M-12 x 180 50 150

AM12220 M-12 x 220 50 100

AM12250 M-12 x 250 25 50

AM14080 M-14 x 80 50 200

AM14100 M-14 x 100 50 100

AM14120 M-14 x 120 25 100

AM14145 M-14 x 145 25 100

AM14170 M-14 x 170 25 100

AM14220 M-14 x 220 25 75

AM14250 M-14 x 250 25 50

AM16090 M-16 x 90 25 150

AM16110 M-16 x 110 25 150

AM16125 M-16 x 125 25 100

AM16145 M-16 x 145 25 100

AM16170 M-16 x 170 25 75

AM16220 M-16 x 220 25 50

AM16250 M-16 x 250 25 50

AM16280 M-16 x 280 25 50

AM20120 M-20 x 120 20 40

AM20170 M-20 x 170 20 40

AM20220 M-20 x 220 20 40

AM20270 M-20 x 270 20 40

AM24180 M-24 x 180 10 20

AM24260 M-24 x 260 10 20

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

2

-

2

7

12

22

27

32

42

52

62

72

82

92

102

112

122

5

5

-

5

20

45

50

60

85

-

5

-

10

20

40

60

70

80

2

2

22

5

5

20

45

5

10

40

70

5

5

18

48

5

25

48

5

23

73

2

2

22

5

5

20

45

5

10

40

70

5

5

18

48

5

25

48

5

23

73

90

130

150

5

-

5

8

18

28

48

68

88

128

158

5

5

12

37

62

112

142

5

-

3

23

48

98

128

158

5

23

73

123

4

84

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER



MTA

MT MT

MT-A2

MTH-A4 homologado
Approved MTH-A4 / MTH-A4 homologué

MTH-A4

5958

164,17

171,01

178,49

182,00

192,67

215,00

288,67

316,80

339,62

397,14

565,20

453,60

455,40

479,21

556,63

1047,60

1155,55

1433,76

1584,00

2268,00

2573,63

20,30

22,03

22,23

22,50

22,67

24,17

25,41

25,71

26,79

29,77

31,41

31,52

39,16

43,60

46,14

62,34

64,79

29,80

32,70

34,42

34,57

37,47

45,97

45,50

50,56

60,63

42,65

44,83

47,85

50,40

54,12

59,90

69,25

77,90

88,68

97,17

133,37

151,17

65,33

66,78

73,53

74,50

76,77

91,55

107,40

127,63

137,40

180,83

221,07

136,80

163,07

179,37

210,60

225,00

300,00

335,13

167,67

169,50

170,40

183,60

235,80

280,97

364,37

396,63

284,40

348,23

425,40

592,57

882,50

1055,73

141,87

154,77

160,17

176,67

183,33

208,63

274,87

269,48

301,65

353,57

479,16

384,10

384,98

416,67

507,03

886,33

1005,92

1103,00

1339,29

1680,01

1981,47

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.

Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.
Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

MI06045 M-6 x 45 200 1.200

MI06060 M-6 x 60 200 1.200

MI06080 M-6 x 80 200 1.200

MI08050 M-8 x 50 100 800

MI08075 M-8 x 75 100 600

MI08090 M-8 x 90 100 600

MI08115 M-8 x 115 100 400

MI10070 M-10 x 70 100 400

MI10090 M-10 x 90 100 400

MI10120 M-10 x 120 50 300

MI10150 M-10 x 150 50 200

MI12075 M-12 x 75 50 300

MI12090 M-12 x 90 50 200

MI12110 M-12 x 110 50 200

MI12140 M-12 x 140 50 200

MI16090 M-16 x 90 25 150

MI16145 M-16 x 145 25 100

MI16170 M-16 x 170 25 75

MI20120 M-20 x 120 20 40

MI20170 M-20 x 170 20 40

MI20220 M-20 x 220 20 40

INOX
A2

Datos técnicos pág. 292 y 294 / Technical datasheet pages 292 and 294 / Renseignements techniques pages 292 y 294

Útil colocación
Setting tool / Outil de pose

PÁG

60
DO-MT

Z
ZINC

Útil colocación
Setting tool / Outil de pose

PÁG

60
DO-MT

Consultar precio y plazo
Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Disponible con arandela DIN 9021
Also available with DIN-9021 washer

Disponible avec rondelle DIN 9021

Consultar precio y plazo
Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Disponible con arandela DIN 9021
Also available with DIN-9021 washer

Disponible avec rondelle DIN 9021

INOX
A4

MIA406045 M-6 x 45 200 1.200

MIA406060 M-6 x 60 200 1.200

MIA406080 M-6 x 80 200 1.200

MIA408050 M-8 x 50 100 800

MIA408075 M-8 x 75 100 600

MIA408090 M-8 x 90 100 600

MIA408115 M-8 x 115 100 400

MIA410070 M-10 x 70 100 400

MIA410090 M-10 x 90 100 400

MIA410120 M-10 x 120 50 300

MIA410150 M-10 x 150 50 200

MIA412075 M-12 x 75 50 300

MIA412090 M-12 x 90 50 200

MIA412110 M-12 x 110 50 200

MIA412140 M-12 x 140 50 200

MIA416090 M-16 x 90 25 150

MIA416145 M-16 x 145 25 100

MIA416170 M-16 x 170 25 75

MIA420120 M-20 x 120 20 40

MIA420170 M-20 x 170 20 40

MIA420220 M-20 x 220 20 40

ETA 05/0242 Option 7

CE 1219-DPC-0006

Medidas sin homologar / Non-approved sizes / Mesures sans agrément

Útil colocación
Setting tool / Outil de pose

PÁG

60
DO-MT

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

AM06045 M-6 x 45 200 1.200

AM06055 M-6 x 55 200 1.250

AM06060 M-6 x 60 200 1.200

AM06065 M-6 x 65 200 1.250

AM06070 M-6 x 70 200 1.200

AM06080 M-6 x 80 200 1.200

AM06085 M-6 x 85 200 1.250

AM06090 M-6 x 90 200 1.200

AM06100 M-6 x 100 200 800

AM06110 M-6 x 110 200 800

AM06120 M-6 x 120 100 600

AM06130 M-6 x 130 100 600

AM06140 M-6 x 140 100 600

AM06150 M-6 x 150 100 600

AM06160 M-6 x 160 100 400

AM06170 M-6 x 170 100 400

AM06180 M-6 x 180 100 300

AM08050 M-8 x 50 100 800

AM08060 M-8 x 60 100 800

AM08065 M-8 x 65 100 600

AM08075 M-8 x 75 100 600

AM08090 M-8 x 90 100 600

AM08115 M-8 x 115 100 400

AM08120 M-8 x 120 100 400

AM08130 M-8 x 130 100 400

AM08155 M-8 x 155 100 200

AM10065 M-10 x 65 100 400

AM10070 M-10 x 70 100 400

AM10080 M-10 x 80 100 400

AM10090 M-10 x 90 100 400

AM10100 M-10 x 100 100 400

AM10120 M-10 x 120 50 300

AM10140 M-10 x 140 50 200

AM10150 M-10 x 150 50 200

AM10160 M-10 x 160 50 200

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

AM10170 M-10 x 170 50 200

AM10210 M-10 x 210 50 150

AM10230 M-10 x 230 50 100

AM12075 M-12 x 75 50 300

AM12080 M-12 x 80 50 300

AM12090 M-12 x 90 50 200

AM12100 M-12 x 100 50 200

AM12110 M-12 x 110 50 200

AM12120 M-12 x 120 50 200

AM12140 M-12 x 140 50 200

AM12160 M-12 x 160 50 100

AM12180 M-12 x 180 50 150

AM12220 M-12 x 220 50 100

AM12250 M-12 x 250 25 50

AM14080 M-14 x 80 50 200

AM14100 M-14 x 100 50 100

AM14120 M-14 x 120 25 100

AM14145 M-14 x 145 25 100

AM14170 M-14 x 170 25 100

AM14220 M-14 x 220 25 75

AM14250 M-14 x 250 25 50

AM16090 M-16 x 90 25 150

AM16110 M-16 x 110 25 150

AM16125 M-16 x 125 25 100

AM16145 M-16 x 145 25 100

AM16170 M-16 x 170 25 75

AM16220 M-16 x 220 25 50

AM16250 M-16 x 250 25 50

AM16280 M-16 x 280 25 50

AM20120 M-20 x 120 20 40

AM20170 M-20 x 170 20 40

AM20220 M-20 x 220 20 40

AM20270 M-20 x 270 20 40

AM24180 M-24 x 180 10 20

AM24260 M-24 x 260 10 20

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

2

-

2

7

12

22

27

32

42

52

62

72

82

92

102

112

122

5

5

-

5

20

45

50

60

85

-

5

-

10

20

40

60

70

80

2

2

22

5

5

20

45

5

10

40

70

5

5

18

48

5

25

48

5

23

73

2

2

22

5

5

20

45

5

10

40

70

5

5

18

48

5

25

48

5

23

73

90

130

150

5

-

5

8

18

28

48

68

88

128

158

5

5

12

37

62

112

142

5

-

3

23

48

98

128

158

5

23

73

123

4

84

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER



MT MT

Galvanizado en caliente.
Grapa Inoxidable A-4

Hot-dip galvanized. Stainless steel A-4 clip
Galvanisé à chaud avec bague d´expansion Inoxydable A-4

MT-HDG

Usar con taladro en posición percusión.
Drill in hammer mode.
Utiliser avec une perceuse en position de percussion.

DO-MT

Pulgadas / Inches / Pouces

MTL

6160

10,80

18,00

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

36,64

40,95

46,67

57,22

60,65

65,59

70,85

80,08

82,49

99,36

78,47

104,60

128,23

129,77

149,50

203,37

149,23

153,53

172,23

196,07

227,43

305,63

338,57

288,87

321,43

353,63

466,33

584,43

813,10

979,03

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.

Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.
Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

DOMTA10 M6 - M8 - M10 5 225

DOMTA20 M12 - M14 - M16 - M20 5 225

AMHD06045 M- 6 x 45 200 1.200

AMHD06070 M- 6 x 70 200 1.200

AMHD06100 M- 6 x 100 200 800

AMHD08050 M- 8 x 50 100 800

AMHD08060 M- 8 x 60 100 800

AMHD08075 M- 8 x 75 100 600

AMHD08090 M- 8 x 90 100 600

AMHD08115 M- 8 x 115 100 400

AMHD08130 M- 8 x 130 100 400

AMHD08155 M- 8 x 155 100 200

AMHD10070 M-10 x 70 100 400

AMHD10090 M-10 x 90 100 400

AMHD10120 M-10 x 120 50 300

AMHD10150 M-10 x 150 50 200

AMHD10170 M-10 x 170 100 200

AMHD10210 M-10 x 210 50 150

AMHD12090 M-12 x 90 50 200

AMHD12110 M-12 x 110 50 200

AMHD12140 M-12 x 140 50 100

AMHD12160 M-12 x 160 50 100

AMHD12180 M-12 x 180 50 150

AMHD12220 M-12 x 220 50 100

AMHD12250 M-12 x 250 25 50

AMHD16125 M-16 x 125 25 100

AMHD16145 M-16 x 145 25 100

AMHD16170 M-16 x 170 25 75

AMHD16220 M-16 x 220 25 50

AMHD20170 M-20 x 170 20 40

AMHD20220 M-20 x 220 20 40

AMHD20270 M-20 x 270 20 40

CÓDIGO VÁLIDO PARA €/1 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SUITABLE FOR / VALIDE POUR

G

Z
ZINC

Útil colocación
Setting tool / Outil de pose

PÁG

60
DO-MT

Útil colocación anclajes familia MT.
Setting tool for MT anchor family.
Outil de pose pour la famille de goujons MT.

AL014134 1/4" x 1 3/4" 200 1.200

AL014214 1/4" x 2 1/4" 200 1.200

AL014314 1/4" x 3 1/4" 200 800

AL516200 5/16" x 2" 100 800

AL516312 5/16" x 3 1/4" 100 600

AL038214 3/8" x 2 1/4" 100 600

AL038300 3/8" x 3" 100 400

AL038334 3/8" x 3 3/4" 100 400

AL038500 3/8" x 5" 50 200

AL012234 1/2" x 2 3/4" 50 200

AL012334 1/2" x 3 3/4" 50 200

AL012512 1/2" x 5 1/2" 50 100

AL012700 1/2" x 7" 50 100

AL058412 5/8" x 4 1/2" 25 100

AL058500 5/8" x 5" 25 100

AL058600 5/8" x 6" 25 50

AL058700 5/8" x 7" 25 75

AL034414 3/4" x 4 1/4" 20 80

AL034512 3/4" x 5 1/2" 20 40

AL034812 3/4" x 8 1/2" 20 40

AL034100 3/4" x 10" 20 40

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Z
ZINC

NEW

* Consultar precio y plazo / Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Datos técnicos pág. 295 / Technical datasheet pages 295 / Renseignements techniques pages 295

indexfix.com
Le invitamos a ampliar su información sobre
INDEX Fixing Systems y a consultar on
line toda la información referente a
nuestra amplia gama de productos
y servicios.

We invite you here in to more
information about INDEX Fixing
Systems and our wide range of
products and services online.

Nous vous invitons à développer votre
information sur INDEX Fixing Systems en
consultant en ligne tous les renseignements
concernant notre large gamme de produits et
services.

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

2

12

42

5

5

5

20

45

60

85

5

10

40

70

90

130

5

18

48

68

88

128

158

5

25

48

98

23

73

123



MT MT

Galvanizado en caliente.
Grapa Inoxidable A-4

Hot-dip galvanized. Stainless steel A-4 clip
Galvanisé à chaud avec bague d´expansion Inoxydable A-4

MT-HDG

Usar con taladro en posición percusión.
Drill in hammer mode.
Utiliser avec une perceuse en position de percussion.

DO-MT

Pulgadas / Inches / Pouces

MTL

6160

10,80

18,00

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

36,64

40,95

46,67

57,22

60,65

65,59

70,85

80,08

82,49

99,36

78,47

104,60

128,23

129,77

149,50

203,37

149,23

153,53

172,23

196,07

227,43

305,63

338,57

288,87

321,43

353,63

466,33

584,43

813,10

979,03

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.

Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.
Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

DOMTA10 M6 - M8 - M10 5 225

DOMTA20 M12 - M14 - M16 - M20 5 225

AMHD06045 M- 6 x 45 200 1.200

AMHD06070 M- 6 x 70 200 1.200

AMHD06100 M- 6 x 100 200 800

AMHD08050 M- 8 x 50 100 800

AMHD08060 M- 8 x 60 100 800

AMHD08075 M- 8 x 75 100 600

AMHD08090 M- 8 x 90 100 600

AMHD08115 M- 8 x 115 100 400

AMHD08130 M- 8 x 130 100 400

AMHD08155 M- 8 x 155 100 200

AMHD10070 M-10 x 70 100 400

AMHD10090 M-10 x 90 100 400

AMHD10120 M-10 x 120 50 300

AMHD10150 M-10 x 150 50 200

AMHD10170 M-10 x 170 100 200

AMHD10210 M-10 x 210 50 150

AMHD12090 M-12 x 90 50 200

AMHD12110 M-12 x 110 50 200

AMHD12140 M-12 x 140 50 100

AMHD12160 M-12 x 160 50 100

AMHD12180 M-12 x 180 50 150

AMHD12220 M-12 x 220 50 100

AMHD12250 M-12 x 250 25 50

AMHD16125 M-16 x 125 25 100

AMHD16145 M-16 x 145 25 100

AMHD16170 M-16 x 170 25 75

AMHD16220 M-16 x 220 25 50

AMHD20170 M-20 x 170 20 40

AMHD20220 M-20 x 220 20 40

AMHD20270 M-20 x 270 20 40

CÓDIGO VÁLIDO PARA €/1 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SUITABLE FOR / VALIDE POUR

G

Z
ZINC

Útil colocación
Setting tool / Outil de pose

PÁG

60
DO-MT

Útil colocación anclajes familia MT.
Setting tool for MT anchor family.
Outil de pose pour la famille de goujons MT.

AL014134 1/4" x 1 3/4" 200 1.200

AL014214 1/4" x 2 1/4" 200 1.200

AL014314 1/4" x 3 1/4" 200 800

AL516200 5/16" x 2" 100 800

AL516312 5/16" x 3 1/4" 100 600

AL038214 3/8" x 2 1/4" 100 600

AL038300 3/8" x 3" 100 400

AL038334 3/8" x 3 3/4" 100 400

AL038500 3/8" x 5" 50 200

AL012234 1/2" x 2 3/4" 50 200

AL012334 1/2" x 3 3/4" 50 200

AL012512 1/2" x 5 1/2" 50 100

AL012700 1/2" x 7" 50 100

AL058412 5/8" x 4 1/2" 25 100

AL058500 5/8" x 5" 25 100

AL058600 5/8" x 6" 25 50

AL058700 5/8" x 7" 25 75

AL034414 3/4" x 4 1/4" 20 80

AL034512 3/4" x 5 1/2" 20 40

AL034812 3/4" x 8 1/2" 20 40

AL034100 3/4" x 10" 20 40

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Z
ZINC

NEW

* Consultar precio y plazo / Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Datos técnicos pág. 295 / Technical datasheet pages 295 / Renseignements techniques pages 295

indexfix.com
Le invitamos a ampliar su información sobre
INDEX Fixing Systems y a consultar on
line toda la información referente a
nuestra amplia gama de productos
y servicios.

We invite you here in to more
information about INDEX Fixing
Systems and our wide range of
products and services online.

Nous vous invitons à développer votre
information sur INDEX Fixing Systems en
consultant en ligne tous les renseignements
concernant notre large gamme de produits et
services.

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

2

12

42

5

5

5

20

45

60

85

5

10

40

70

90

130

5

18

48

68

88

128

158

5

25

48

98

23

73

123



SL-RT

Espárrago / Projecting bolt / Tige filetée
SL-VE

SL-VT

Tornillo / Loose bolt / Vis
SL-VI

63

217,80

224,57

253,83

302,07

260,73

273,19

310,31

384,13

396,80

448,57

526,02

621,30

583,65

699,02

823,55

1077,83

1266,56

1550,10

1789,87

2511,61

231,08

251,77

378,33

431,27

524,30

564,63

1108,80

1258,97

1836,00

1920,70

2664,00

3330,00

3668,30

203,80

228,87

343,94

392,05

476,65

513,32

990,00

1133,33

1763,33

1890,00

2610,00

3273,33

3596,67

2124,27

3196,23

5268,97

Tornillo homologado opción 8
Loose Bolt Approved option 8

Vis homologué option 8

SL
Anclaje de seguridad para grandes cargas en hormigón.

Heavy duty anchor for high performance in concrete.
Cheville de securité pour charges lourdes sur béton.

SLVT08100 M-8 x 100 Ø 12 15 180

SLVT08120 M-8 x 120 Ø 12 15 180

SLVT10110 M-10 x 110 Ø 15 10 120

SLVT10130 M-10 x 130 Ø 15 10 120

SLVT12130 M-12 x 130 Ø 18 10 60

SLVT12160 M-12 x 160 Ø 18 10 60

SLVT16150 M-16 x 150 Ø 24 10 40

SLVT16180 M-16 x 180 Ø 24 10 30

SLVT20160 M-20 x 160 Ø 28 10 30

SLVT20190 M-20 x 190 Ø 28 8 16

SLVT20220 M-20 x 220 Ø 28 6 12

SLVT24210 M-24 x 210 Ø 32 6 12

SLVT24240 M-24 x 240 Ø 32 6 12

ETA 04/0100 Option 8

CE 1219-DPC-0001

B
YELLOW

SLVE08100 M-8 x 100 Ø 12 15 180

SLVE08120 M-8 x 120 Ø 12 15 180

SLVE10110 M-10 x 110 Ø 15 10 120

SLVE10130 M-10 x 130 Ø 15 10 60

SLVE12130 M-12 x 130 Ø 18 10 60

SLVE12160 M-12 x 160 Ø 18 10 60

SLVE16150 M-16 x 150 Ø 24 10 40

SLVE16180 M-16 x 180 Ø 24 10 30

SLVE20160 M-20 x 160 Ø 28 10 30

SLVE20190 M-20 x 190 Ø 28 8 16

SLVE20220 M-20 x 220 Ø 28 6 12

SLVE24210 M-24 x 210 Ø 32 6 12

SLVE24240 M-24 x 240 Ø 32 6 12

B
YELLOW

SLVI12130 * M-12 x 130 Ø 18 10 60

SLVI16150 * M-16 x 150 Ø 24 10 40

SLVI20190 * M-20 x 190 Ø 28 8 16

INOX
A2

SLRT10070  Ø 10 x 70   M6 50 600

SLRT10080  Ø 10 x 80   M6 50 600

SLRT10100  Ø10 x 100   M6 50 300

SLRT10120  Ø10 x 120   M6 25 300

SLRT12080  Ø12 x 80   M8 50 300

SLRT12100  Ø12 x 100   M8 50 300

SLRT12120  Ø12 x 120   M8 25 200

SLRT12140  Ø12 x 140   M8 25 150

SLRT16100  Ø16 x 100   M10 25 150

SLRT16120  Ø16 x 120   M10 25 100

SLRT16140  Ø16 x 140   M10 20 60

SLRT16160  Ø16 x 160   M10 20 60

SLRT18120  Ø18 x 120   M12 20 80

SLRT18150  Ø18 x 150   M12 20 80

SLRT18170  Ø18 x 170   M12 15 45

SLRT18200  Ø18 x 200   M12 15 30

SLRT24140  Ø24 x 140   M16 10 40

SLRT24170  Ø24 x 170   M16 10 30

SLRT24200  Ø24 x 200   M16 10 20

SLRT24220  Ø24 x 220   M16 10 20

Datos técnicos pág. 298 y 299 / Technical datasheet pages 298 and 299 / Renseignements techniques pages 298 y 299

NEW

Tornillo homologado opción 1
Loose Bolt Approved option 1

Vis homologué option 1

Z
ZINC

ETA 11/0323 Option 1
CE 1109-CPD-0057.3

• Zincado
• Acero de clase 8.8, lo que le confiere alta resistencia tanto a tracción como a cortante.
• Uso tanto en hormigón fisurado como no fisurado C20/25 y C50/60
• Para utilización en aplicaciones estructurales con cargas altas, y sujeción de maquinaria pesada.
• Resistencia al  fuego R120

• Zinc-plated.
• Steel class 8.8, which provides a high resistance both by traction or by cutting.
• To be used both on cracked and non-cracked concrete C20/25 and C50/60.
• For high-load, structural applications and heavy-duty machinery fixings.
• Fire resistant R120.

• Zingué
• Acier classe 8.8 qui apporte une très haute résistance aussi bien en efforts de traction qu'en

efforts de cisaillement.
• Utilisable sur béton fissuré et sur béton non fissuré C20/25 y C50/60.
• Utilisable dans des applications structurelles avec des charges lourdes et dans la fixation de

machinerie lourde.
• Résistant au feu R120

ETA 11/0323 Option 1
CE 1109-CPD-0057.3

5

15

35

55

10

30

50

70

20

40

60

80

20

50

70

100

20

50

80

100

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

20

40

20

40

25

55

25

55

2

30

60

30

60

25

25

30

20

40

20

40

25

55

25

55

2

30

60

30

60

* Sólo bajo pedido / Only on request / Seulement sous demande: consultex délai



SL-RT

Espárrago / Projecting bolt / Tige filetée
SL-VE

SL-VT

Tornillo / Loose bolt / Vis
SL-VI

63

217,80

224,57

253,83

302,07

260,73

273,19

310,31

384,13

396,80

448,57

526,02

621,30

583,65

699,02

823,55

1077,83

1266,56

1550,10

1789,87

2511,61

231,08

251,77

378,33

431,27

524,30

564,63

1108,80

1258,97

1836,00

1920,70

2664,00

3330,00

3668,30

203,80

228,87

343,94

392,05

476,65

513,32

990,00

1133,33

1763,33

1890,00

2610,00

3273,33

3596,67

2124,27

3196,23

5268,97

Tornillo homologado opción 8
Loose Bolt Approved option 8

Vis homologué option 8

SL
Anclaje de seguridad para grandes cargas en hormigón.

Heavy duty anchor for high performance in concrete.
Cheville de securité pour charges lourdes sur béton.

SLVT08100 M-8 x 100 Ø 12 15 180

SLVT08120 M-8 x 120 Ø 12 15 180

SLVT10110 M-10 x 110 Ø 15 10 120

SLVT10130 M-10 x 130 Ø 15 10 120

SLVT12130 M-12 x 130 Ø 18 10 60

SLVT12160 M-12 x 160 Ø 18 10 60

SLVT16150 M-16 x 150 Ø 24 10 40

SLVT16180 M-16 x 180 Ø 24 10 30

SLVT20160 M-20 x 160 Ø 28 10 30

SLVT20190 M-20 x 190 Ø 28 8 16

SLVT20220 M-20 x 220 Ø 28 6 12

SLVT24210 M-24 x 210 Ø 32 6 12

SLVT24240 M-24 x 240 Ø 32 6 12

ETA 04/0100 Option 8

CE 1219-DPC-0001

B
YELLOW

SLVE08100 M-8 x 100 Ø 12 15 180

SLVE08120 M-8 x 120 Ø 12 15 180

SLVE10110 M-10 x 110 Ø 15 10 120

SLVE10130 M-10 x 130 Ø 15 10 60

SLVE12130 M-12 x 130 Ø 18 10 60

SLVE12160 M-12 x 160 Ø 18 10 60

SLVE16150 M-16 x 150 Ø 24 10 40

SLVE16180 M-16 x 180 Ø 24 10 30

SLVE20160 M-20 x 160 Ø 28 10 30

SLVE20190 M-20 x 190 Ø 28 8 16

SLVE20220 M-20 x 220 Ø 28 6 12

SLVE24210 M-24 x 210 Ø 32 6 12

SLVE24240 M-24 x 240 Ø 32 6 12

B
YELLOW

SLVI12130 * M-12 x 130 Ø 18 10 60

SLVI16150 * M-16 x 150 Ø 24 10 40

SLVI20190 * M-20 x 190 Ø 28 8 16

INOX
A2

SLRT10070  Ø 10 x 70   M6 50 600

SLRT10080  Ø 10 x 80   M6 50 600

SLRT10100  Ø10 x 100   M6 50 300

SLRT10120  Ø10 x 120   M6 25 300

SLRT12080  Ø12 x 80   M8 50 300

SLRT12100  Ø12 x 100   M8 50 300

SLRT12120  Ø12 x 120   M8 25 200

SLRT12140  Ø12 x 140   M8 25 150

SLRT16100  Ø16 x 100   M10 25 150

SLRT16120  Ø16 x 120   M10 25 100

SLRT16140  Ø16 x 140   M10 20 60

SLRT16160  Ø16 x 160   M10 20 60

SLRT18120  Ø18 x 120   M12 20 80

SLRT18150  Ø18 x 150   M12 20 80

SLRT18170  Ø18 x 170   M12 15 45

SLRT18200  Ø18 x 200   M12 15 30

SLRT24140  Ø24 x 140   M16 10 40

SLRT24170  Ø24 x 170   M16 10 30

SLRT24200  Ø24 x 200   M16 10 20

SLRT24220  Ø24 x 220   M16 10 20

Datos técnicos pág. 298 y 299 / Technical datasheet pages 298 and 299 / Renseignements techniques pages 298 y 299

NEW

Tornillo homologado opción 1
Loose Bolt Approved option 1

Vis homologué option 1

Z
ZINC

ETA 11/0323 Option 1
CE 1109-CPD-0057.3

• Zincado
• Acero de clase 8.8, lo que le confiere alta resistencia tanto a tracción como a cortante.
• Uso tanto en hormigón fisurado como no fisurado C20/25 y C50/60
• Para utilización en aplicaciones estructurales con cargas altas, y sujeción de maquinaria pesada.
• Resistencia al  fuego R120

• Zinc-plated.
• Steel class 8.8, which provides a high resistance both by traction or by cutting.
• To be used both on cracked and non-cracked concrete C20/25 and C50/60.
• For high-load, structural applications and heavy-duty machinery fixings.
• Fire resistant R120.

• Zingué
• Acier classe 8.8 qui apporte une très haute résistance aussi bien en efforts de traction qu'en

efforts de cisaillement.
• Utilisable sur béton fissuré et sur béton non fissuré C20/25 y C50/60.
• Utilisable dans des applications structurelles avec des charges lourdes et dans la fixation de

machinerie lourde.
• Résistant au feu R120

ETA 11/0323 Option 1
CE 1109-CPD-0057.3
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15

35

55
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100

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

20

40

20

40

25

55

25

55

2

30

60

30

60

25

25

30

20

40

20

40

25

55

25

55

2

30

60

30

60

* Sólo bajo pedido / Only on request / Seulement sous demande: consultex délai



Cabeza hexagonal
Hegagon washer head / Tête hexagonale

Cabeza avellanada
Countersunk head / Tête fraisée

MAGNER

MAGNER E

MAGNER A

65

36,33

45,00

50,00

57,40

70,17

25,77

28,47

23,07

27,17

32,03

39,43

49,10

48,53

50,00

63,13

76,72

81,03

120,65

86,67

103,14

118,19

121,88

148,47

164,43

324,27

328,77

379,23

445,07

Anclaje fijación directa en hormigón. Recubrimiento Silver Ruspert.
Concrete screw anchor. Silver Ruspert coating.

Vis à béton. Traitement Silver Ruspert.

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS QUANTITY / EMBALLAGE

Datos técnicos pág. 300 / Technical datasheet page 300 / Renseignements techniques page 300

SILVER
RUSPERT

TFDAV07072 7.5 x 72 Ø 6 T-30 100 1.200

TFDAV07092 7.5 x 92 Ø 6 T-30 100 600

TFDAV07112 7.5 x 112 Ø 6 T-30 100 600

TFDAV07132 7.5 x 132 Ø 6 T-30 100 600

TFDAV07152 7.5 x 152 Ø 6 T-30 100 400

TFDEX06050 6,0 x 50 Ø 5 8 100 1.200

TFDEX06060 6,0 x 60 Ø 5 8 100 1.200

TFDEX07035 7,5 x 35 Ø 6 10 100 1.200

TFDEX07045 7,5 x 45 Ø 6 10 100 1.200

TFDEX07060 7,5 x 60 Ø 6 10 100 1.200

TFDEX07080 7,5 x 80 Ø 6 10 100 600

TFDEX07100 7,5 x 100 Ø 6 10 100 600

TFDEX10055 10,0 x 55 Ø 8 13 50 600

TFDEX10065 10,0 x 65 Ø 8 13 50 600

TFDEX10075 10,0 x 75 Ø 8 13 50 300

TFDEX10090 10,0 x 90 Ø 8 13 50 300

TFDEX10110 10,0 x 110 Ø 8 13 50 300

TFDEX10130 10,0 x 130 Ø 8 13 50 300

TFDEX12065 12,0 x 65 Ø 10 15 50 300

TFDEX12075 12,0 x 75 Ø 10 15 50 300

TFDEX12085 12,0 x 85 Ø 10 15 50 300

TFDEX12100 12,0 x 100 Ø 10 15 50 300

TFDEX12120 12,0 x 120 Ø 10 15 50 200

TFDEX12140 12,0 x 140 Ø 10 15 50 200

TFDEX16080 16,0 x  80 Ø 14 18 25 150

TFDEX16115 16,0 x 115 Ø 14 18 25 100

TFDEX16135 16,0 x 135 Ø 14 18 25 100

TFDEX16160 16,0 x 160 Ø 14 18 25 75

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS QUANTITY / EMBALLAGE

Rosca Triple Hilo
Triple thread

Triple Filet

Punta dentada
Tip with dented ridges

Pointe dentée

Anclaje de fijación directa para hormigón, en dos versiones: cabeza
hexagonal y cabeza avellanada.

Nuestro anclaje-tornillo para fijaciones directas en hormigón cuenta
con un recubrimiento Silver Ruspert que le confiere una alta resistencia

a la corrosión.

Su rosca de triple hilo facilita y agiliza la instalación en todo tipo de materiales
base, sin necesidad de taco.

Su punta especial con bordes dentados mejora el montaje.

Direct fixing anchor for concrete available in two versions: hexagonal head
and countersunk head.

Our anchor-screw for direct fixings on concrete has a Silver Ruspert coating
which gives it high resistance to corrosion.

Its triple bevel thread eases and improves the installation on all types of
base materials, without the need for a nail.

Its special tip with toothed edges improves assembly.

Vis de fixation directe pour le béton, disponible en deux
versions: tête hexagonale et tête fraisée.

Notre vis à béton pour fixations directes dispose d'un
traitement Silver Ruspert avec une haute résistance à la
corrosion.

Son triple filet facilite l'installation dans tous types de
matériaux de base, sans besoin de cheville.

Sa pointe spéciale avec filet denté améliore le montage.

SILVER
RUSPERT

SILVER
RUSPERT

5

15

5

5

10

30

50

10

5

15

30

50

70

10

5

15

30

50

70

10

35

55

80

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

22

42

62

82

102

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

500-1000 horas en cámara niebla salina
500-1000 hours in salt spray chamber

500-1000 heures en chambre au brouillard saline

500-1000 horas en cámara niebla salina
500-1000 hours in salt spray chamber

500-1000 heures en chambre au brouillard saline

500-1000 horas en cámara niebla salina
500-1000 hours in salt spray chamber

500-1000 heures en chambre au brouillard saline



Cabeza hexagonal
Hegagon washer head / Tête hexagonale

Cabeza avellanada
Countersunk head / Tête fraisée

MAGNER

MAGNER E

MAGNER A

65

36,33

45,00

50,00

57,40

70,17

25,77

28,47

23,07

27,17

32,03

39,43

49,10

48,53

50,00

63,13

76,72

81,03

120,65

86,67

103,14

118,19

121,88

148,47

164,43

324,27

328,77

379,23

445,07

Anclaje fijación directa en hormigón. Recubrimiento Silver Ruspert.
Concrete screw anchor. Silver Ruspert coating.

Vis à béton. Traitement Silver Ruspert.

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS QUANTITY / EMBALLAGE

Datos técnicos pág. 300 / Technical datasheet page 300 / Renseignements techniques page 300

SILVER
RUSPERT

TFDAV07072 7.5 x 72 Ø 6 T-30 100 1.200

TFDAV07092 7.5 x 92 Ø 6 T-30 100 600

TFDAV07112 7.5 x 112 Ø 6 T-30 100 600

TFDAV07132 7.5 x 132 Ø 6 T-30 100 600

TFDAV07152 7.5 x 152 Ø 6 T-30 100 400

TFDEX06050 6,0 x 50 Ø 5 8 100 1.200

TFDEX06060 6,0 x 60 Ø 5 8 100 1.200

TFDEX07035 7,5 x 35 Ø 6 10 100 1.200

TFDEX07045 7,5 x 45 Ø 6 10 100 1.200

TFDEX07060 7,5 x 60 Ø 6 10 100 1.200

TFDEX07080 7,5 x 80 Ø 6 10 100 600

TFDEX07100 7,5 x 100 Ø 6 10 100 600

TFDEX10055 10,0 x 55 Ø 8 13 50 600

TFDEX10065 10,0 x 65 Ø 8 13 50 600

TFDEX10075 10,0 x 75 Ø 8 13 50 300

TFDEX10090 10,0 x 90 Ø 8 13 50 300

TFDEX10110 10,0 x 110 Ø 8 13 50 300

TFDEX10130 10,0 x 130 Ø 8 13 50 300

TFDEX12065 12,0 x 65 Ø 10 15 50 300

TFDEX12075 12,0 x 75 Ø 10 15 50 300

TFDEX12085 12,0 x 85 Ø 10 15 50 300

TFDEX12100 12,0 x 100 Ø 10 15 50 300

TFDEX12120 12,0 x 120 Ø 10 15 50 200

TFDEX12140 12,0 x 140 Ø 10 15 50 200

TFDEX16080 16,0 x  80 Ø 14 18 25 150

TFDEX16115 16,0 x 115 Ø 14 18 25 100

TFDEX16135 16,0 x 135 Ø 14 18 25 100

TFDEX16160 16,0 x 160 Ø 14 18 25 75

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS QUANTITY / EMBALLAGE

Rosca Triple Hilo
Triple thread

Triple Filet

Punta dentada
Tip with dented ridges

Pointe dentée

Anclaje de fijación directa para hormigón, en dos versiones: cabeza
hexagonal y cabeza avellanada.

Nuestro anclaje-tornillo para fijaciones directas en hormigón cuenta
con un recubrimiento Silver Ruspert que le confiere una alta resistencia

a la corrosión.

Su rosca de triple hilo facilita y agiliza la instalación en todo tipo de materiales
base, sin necesidad de taco.

Su punta especial con bordes dentados mejora el montaje.

Direct fixing anchor for concrete available in two versions: hexagonal head
and countersunk head.

Our anchor-screw for direct fixings on concrete has a Silver Ruspert coating
which gives it high resistance to corrosion.

Its triple bevel thread eases and improves the installation on all types of
base materials, without the need for a nail.

Its special tip with toothed edges improves assembly.

Vis de fixation directe pour le béton, disponible en deux
versions: tête hexagonale et tête fraisée.

Notre vis à béton pour fixations directes dispose d'un
traitement Silver Ruspert avec une haute résistance à la
corrosion.

Son triple filet facilite l'installation dans tous types de
matériaux de base, sans besoin de cheville.

Sa pointe spéciale avec filet denté améliore le montage.

SILVER
RUSPERT

SILVER
RUSPERT

5

15

5

5

10

30

50

10

5

15

30

50

70

10

5
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35

55

80

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

22

42

62

82

102

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

500-1000 horas en cámara niebla salina
500-1000 hours in salt spray chamber

500-1000 heures en chambre au brouillard saline

500-1000 horas en cámara niebla salina
500-1000 hours in salt spray chamber

500-1000 heures en chambre au brouillard saline

500-1000 horas en cámara niebla salina
500-1000 hours in salt spray chamber

500-1000 heures en chambre au brouillard saline



HP

HE

EP

Metálico / Metal / Métallique
EPSHR

6766

23,00

27,27

35,83

42,03

10,68

13,13

16,93

21,63

25,77

31,50

40,90

16,73

19,70

24,03

27,20

32,73

38,30

48,60

9,73

11,50

14,37

15,40

21,33

24,93

29,10

32,05

36,03

42,30

51,17

56,33

63,27

71,73

91,13

22,43

27,63

35,43

40,63

51,93

71,63

22,43

27,63

35,43

40,63

51,93

71,63

105,20

3,60

3,60

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Tornillo hormigón cabeza plana. Rosca hi-lo. Torx-30
Concrete screw, shallow countersunk head. High-low thread. Torx-30
Vis pour béton, tête plate. Filet hi-lo. Torx-30

Datos técnicos pág. 303 y 309 / Technical datasheet pages 303 and 309 / Renseignements techniques pages 303 et 309

TRA6030 06 x 030 Ø 6 3 200 4.800

TRA6050 06 x 050 Ø 6 20 200 2.400

TRA6060 06 x 060 Ø 6 30 200 1.200

TRA6080 06 x 080 Ø 6 50 200 1.200

TRA8070 08 x 070 Ø 8 30 100 1.200

TRA8090 08 x 090 Ø 8 50 100 600

TRA8110 08 x 110 Ø 8 70 100 600

TRA8130 08 x 130 Ø 8 90 100 600

TRA8150 08 x 150 Ø 8 110 100 600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR MAX. A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY /EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

B
YELLOW

TRA
Taco elástico para la fijación de rastreles, acero especial tratado.

Express nail for light fastenings in concrete, brick and natural stone.
Cheville élastique pour fixation de liteaux, acier spécial, traité.

EPS6072 M-6 x 72 Ø 10 100 600

EPS6092 M-6 x 92 Ø 10 100 600

EPS6112 M-6 x 112 Ø 10 100 200

EPS6132 M-6 x 132 Ø 10 100 200

EPS6152 M-6 x 152 Ø 10 100 400

EPS6182 M-6 x 182 Ø 10 100 300

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Z
ZINC

Anclaje para fijar marcos de puertas y ventanas.
Anchor for fixing windows and door frames.

Cheville pour fixation d´encadrements de portes et de fenêtres.

BICROMATADO / YELLOW ZINC PLATED /  BICHROMATÉE

HP75072 7,5 x 072 TX- 30 6 100 1.200

HP75092 7,5 x 092 TX- 30 6 100 1.200

HP75112 7,5 x 112 TX- 30 6 100 600

HP75132 7,5 x 132 TX- 30 6 100 600

HP75152 7,5 x 152 TX- 30 6 100 600

HP75182 7,5 x 182 TX- 30 6 100 300

ZINCADO / ZINC PLATED / ZINGUÉE

HPZ75072 7,5 x 072 TX- 30 6 100 1.200

HPZ75092 7,5 x 092 TX- 30 6 100 1.200

HPZ75112 7,5 x 112 TX- 30 6 100 600

HPZ75132 7,5 x 132 TX- 30 6 100 600

HPZ75152 7,5 x 152 TX- 30 6 100 600

HPZ75182 7,5 x 182 TX- 30 6 100 300

HPZ75212 7,5 x 212 TX- 30 6 100 300

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA EMBALAJE
CODE SIZE DRILL QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET

TAPÓN / CAP / BOUCHON

TPBLANC BLANCO / WHITE / BLANC 2.000 24.000

TPMARRO MARRÓN / BROWN / BRUN 2.000 24.000

NEW

Z
ZINC

B
YELLOW

Tornillo hormigón cab. hexagonal con arandela estampada. Rosca hi-lo. Punta diamante.
Concrete screw, hexagon washer head. High-low thread. Diamond point.
Vis pour béton, tête hexagonale avec rondelle estampée. Filet hi-lo. Pointe diamant.

Tornillo hormigón cabeza plana. Rosca hi-lo. Torx-25
Concrete screw, shallow countersunk head. High-low thread. Torx-25
Vis pour béton, tête plate. Filet Hi-lo. Torx-25

BICROMATADO / YELLOW ZINC PLATED /  BICHROMATÉE

HR75072 7,5 x 072 TX- 25 6 100 1.200

HR75092 7,5 x 092 TX- 25 6 100 1.200

HR75112 7,5 x 112 TX- 25 6 100 600

HR75132 7,5 x 132 TX- 25 6 100 600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA EMBALAJE
CODE SIZE DRILL QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET

B
YELLOW

SOLO TORNILLO / SCREW ONLY / VIS SEULE

HE65032 6,5 x 032 8 5 1.000 3.000

HE65045 6,5 x 045 8 5 500 2.000

HE65057 6,5 x 057 8 5 500 2.000

HE65070 6,5 x 070 8 5 500 1.500

HE65080 6,5 x 080 8 5 250 1.000

HE65100 6,5 x 100 8 5 250 1.000

HE65125 6,5 x 125 8 5 250 1.000

MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTÉE AVEC RONDELLE P-16

HE1665032 6,5 x 032 8 5 1.000 2.000

HE1665045 6,5 x 045 8 5 500 1.500

HE1665057 6,5 x 057 8 5 500 1.500

HE1665070 6,5 x 070 8 5 500 1.000

HE1665080 6,5 x 080 8 5 250 750

HE1665100 6,5 x 100 8 5 250 750

HE1665125 6,5 x 125 8 5 250 500

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA EMBALAJE
CODE SIZE DRILL QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET

Para la fijación de marcos directamente a hormigón, ladrillo macizo o madera. Taladro previo de 6 mm.
For fixing frames directly to concrete, solid brick or wood. Previous drill 6 mm.
Pour fixation de cadres directement sur béton, brique pleine, ou bois. Avant trou diamètre 6 mm.

Para la fijación directamente a hormigón, ladrillo macizo, bloque o paneles prefabricados. Taladro previo de 5 mm.
For fixing directly to concrete, solid brick or solid concrete brick. Previous drill 5 mm.
Pour fixation de cadres directement sur béton, brique pleine, ou bois. Avant trou diamètre 5 mm.



HP

HE

EP

Metálico / Metal / Métallique
EPSHR

6766

23,00

27,27

35,83

42,03

10,68

13,13

16,93

21,63

25,77

31,50

40,90

16,73

19,70

24,03

27,20

32,73

38,30

48,60

9,73

11,50

14,37

15,40

21,33

24,93

29,10

32,05

36,03

42,30

51,17

56,33

63,27

71,73

91,13

22,43

27,63

35,43

40,63

51,93

71,63

22,43

27,63

35,43

40,63

51,93

71,63

105,20

3,60

3,60

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Tornillo hormigón cabeza plana. Rosca hi-lo. Torx-30
Concrete screw, shallow countersunk head. High-low thread. Torx-30
Vis pour béton, tête plate. Filet hi-lo. Torx-30

Datos técnicos pág. 303 y 309 / Technical datasheet pages 303 and 309 / Renseignements techniques pages 303 et 309

TRA6030 06 x 030 Ø 6 3 200 4.800

TRA6050 06 x 050 Ø 6 20 200 2.400

TRA6060 06 x 060 Ø 6 30 200 1.200

TRA6080 06 x 080 Ø 6 50 200 1.200

TRA8070 08 x 070 Ø 8 30 100 1.200

TRA8090 08 x 090 Ø 8 50 100 600

TRA8110 08 x 110 Ø 8 70 100 600

TRA8130 08 x 130 Ø 8 90 100 600

TRA8150 08 x 150 Ø 8 110 100 600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR MAX. A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY /EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

B
YELLOW

TRA
Taco elástico para la fijación de rastreles, acero especial tratado.

Express nail for light fastenings in concrete, brick and natural stone.
Cheville élastique pour fixation de liteaux, acier spécial, traité.

EPS6072 M-6 x 72 Ø 10 100 600

EPS6092 M-6 x 92 Ø 10 100 600

EPS6112 M-6 x 112 Ø 10 100 200

EPS6132 M-6 x 132 Ø 10 100 200

EPS6152 M-6 x 152 Ø 10 100 400

EPS6182 M-6 x 182 Ø 10 100 300

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Z
ZINC

Anclaje para fijar marcos de puertas y ventanas.
Anchor for fixing windows and door frames.

Cheville pour fixation d´encadrements de portes et de fenêtres.

BICROMATADO / YELLOW ZINC PLATED /  BICHROMATÉE

HP75072 7,5 x 072 TX- 30 6 100 1.200

HP75092 7,5 x 092 TX- 30 6 100 1.200

HP75112 7,5 x 112 TX- 30 6 100 600

HP75132 7,5 x 132 TX- 30 6 100 600

HP75152 7,5 x 152 TX- 30 6 100 600

HP75182 7,5 x 182 TX- 30 6 100 300

ZINCADO / ZINC PLATED / ZINGUÉE

HPZ75072 7,5 x 072 TX- 30 6 100 1.200

HPZ75092 7,5 x 092 TX- 30 6 100 1.200

HPZ75112 7,5 x 112 TX- 30 6 100 600

HPZ75132 7,5 x 132 TX- 30 6 100 600

HPZ75152 7,5 x 152 TX- 30 6 100 600

HPZ75182 7,5 x 182 TX- 30 6 100 300

HPZ75212 7,5 x 212 TX- 30 6 100 300

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA EMBALAJE
CODE SIZE DRILL QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET

TAPÓN / CAP / BOUCHON

TPBLANC BLANCO / WHITE / BLANC 2.000 24.000

TPMARRO MARRÓN / BROWN / BRUN 2.000 24.000

NEW

Z
ZINC

B
YELLOW

Tornillo hormigón cab. hexagonal con arandela estampada. Rosca hi-lo. Punta diamante.
Concrete screw, hexagon washer head. High-low thread. Diamond point.
Vis pour béton, tête hexagonale avec rondelle estampée. Filet hi-lo. Pointe diamant.

Tornillo hormigón cabeza plana. Rosca hi-lo. Torx-25
Concrete screw, shallow countersunk head. High-low thread. Torx-25
Vis pour béton, tête plate. Filet Hi-lo. Torx-25

BICROMATADO / YELLOW ZINC PLATED /  BICHROMATÉE

HR75072 7,5 x 072 TX- 25 6 100 1.200

HR75092 7,5 x 092 TX- 25 6 100 1.200

HR75112 7,5 x 112 TX- 25 6 100 600

HR75132 7,5 x 132 TX- 25 6 100 600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA EMBALAJE
CODE SIZE DRILL QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET

B
YELLOW

SOLO TORNILLO / SCREW ONLY / VIS SEULE

HE65032 6,5 x 032 8 5 1.000 3.000

HE65045 6,5 x 045 8 5 500 2.000

HE65057 6,5 x 057 8 5 500 2.000

HE65070 6,5 x 070 8 5 500 1.500

HE65080 6,5 x 080 8 5 250 1.000

HE65100 6,5 x 100 8 5 250 1.000

HE65125 6,5 x 125 8 5 250 1.000

MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTÉE AVEC RONDELLE P-16

HE1665032 6,5 x 032 8 5 1.000 2.000

HE1665045 6,5 x 045 8 5 500 1.500

HE1665057 6,5 x 057 8 5 500 1.500

HE1665070 6,5 x 070 8 5 500 1.000

HE1665080 6,5 x 080 8 5 250 750

HE1665100 6,5 x 100 8 5 250 750

HE1665125 6,5 x 125 8 5 250 500

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA EMBALAJE
CODE SIZE DRILL QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET

Para la fijación de marcos directamente a hormigón, ladrillo macizo o madera. Taladro previo de 6 mm.
For fixing frames directly to concrete, solid brick or wood. Previous drill 6 mm.
Pour fixation de cadres directement sur béton, brique pleine, ou bois. Avant trou diamètre 6 mm.

Para la fijación directamente a hormigón, ladrillo macizo, bloque o paneles prefabricados. Taladro previo de 5 mm.
For fixing directly to concrete, solid brick or solid concrete brick. Previous drill 5 mm.
Pour fixation de cadres directement sur béton, brique pleine, ou bois. Avant trou diamètre 5 mm.



TALA

TA-ME

AN-CU

AV
HE-A4

Expansionador manual
Manual setting tool / Outil poussoir

EXP

Con collarín
With flared lip / Avec collerette

HE-CL

HE-NO

Roscado / Threaded Rod / Filetté
AVR

Corrugado / Corrugated / Ondulé
AVC

 6968

7,87

7,73

11,57

18,00

31,87

50,20

111,00

10,00

10,43

16,51

23,92

31,41

18,63

28,33

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

11,77

16,23

26,67

48,33

116,23

57,67

88,57

131,83

221,59

402,68

871,21

1687,18

421,67

421,67

432,59

489,63

921,48

1585,18

10,50

14,50

24,25

44,58

112,35

232,74

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Taco de latón, para fijaciones ligeras en materiales macizos.
Brass expansion anchor for light fastenings in solid materials.
Cheville laiton à expansion forcée par vissage pour fixations légères dans matériaux pleins.

TALA532 5/32 W. Ø 5 16 300 9.600

TALAM04 M- 4 Ø 5 16 300 9.600

TALAM05 M- 5 Ø 6 18 200 6.400

TALAM06 M- 6 Ø 8 23 200 4.800

TALAM08 M- 8 Ø 10 28 100 2.400

TALAM10 M-10 Ø 12 34 150 1.800

TALAM12 M-12 Ø 15 38 150 900

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS ANCHOR LENGTH EMBALLAGE

LONGUEUR CHEVILLE

L
BRASS

Taco de expansión metálico
Steel expansion plug
Cheville metallique

TAME05030 5 X 30 5x35 100 4500

TAME06032 6 x 32 6x40 100 2400

TAME08038 8 x 38 8x50 100 1200

TAME08060 8 x 60 8x70 50 600

TAME10060 10 x 60 10x70 50 600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS ANCHOR LENGTH EMBALLAGE

LONGUEUR CHEVILLE

Anclaje zincado de cuña autoexpandible.
Zinc plated anchor with self-expandable wedge.
Cheville zinguée avec un cale autoexpandible.

ANCU06035 6 x 35 6 100 1200

ANCU06065 6 X 65 6 100 1200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS DRILL EMBALLAGE

FORET

HE
Anclaje hembra con cono interior para grandes cargas.

Drop-in anchor with internal thread for heavy loads.
Cheville femelle à frapper-expansion par percussion avec cône intérieur pour charges lourdes.

Z
ZINC

NEW

NEW

HEA4M06 M-6 Ø 8 25 100 4.000

HEA4M08 M-8 Ø 10 30 100 2.200

HEA4M10 M-10 Ø 12 40 50 1.000

HEA4M12 M-12 Ø 15 50 50 600

HEA4M16 M-16 Ø 20 65 25 250

HEA4M20 M-20 Ø 25 80 25 100

EXHBM06 M-6 1 10

EXHBM08 M-8 1 10

EXHBM10 M-10 1 10

EXHBM12 M-12 1 10

EXHBM16 M-16 1 10

EXHBM20 M-20 1 10

INOX
A4

HECLOM06 M-6 Ø 8 25 100 4.000

HECLOM08 M-8 Ø 10 30 100 2.200

HECLOM10 M-10 Ø 12 40 50 1.000

HECLOM12 M-12 Ø 15 50 50 600

HECLOM16 M-16 Ø 20 65 25 250

HECLOM12D M-12 Ø 16 50 50 1.000

CÓDIGO ROSCA €/100 PCS LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE
CODE THREAD SIZE ANCHOR LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

FILET LONGUEUR CHEVILLE

CÓDIGO ROSCA €/100 PCS LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE
CODE THREAD SIZE ANCHOR LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

FILET LONGUEUR CHEVILLE

CÓDIGO PARA ROSCA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE FOR THREAD SIZE / POUR FILET

HENOM06 M-6 Ø 8 25 100 4.000

HENOM08 M-8 Ø 10 30 100 2.200

HENOM10 M-10 Ø 12 40 50 1.000

HENOM12 M-12 Ø 15 50 50 600

HENOM16 M-16 Ø 20 65 25 250

HENOM20 M-20 Ø 25 80 25 100

CÓDIGO ROSCA €/100 PCS LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE
CODE THREAD SIZE ANCHOR LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

FILET LONGUEUR CHEVILLE

B
YELLOW

Z
ZINC

*Para asegurar equipos de corte por diamante.
Designed for fastenings diamond cutting equipment. / Pour sécuriser la pose de machines diamantées.

Anclaje  para fachadas ventiladas.
Screw anchor for ventilated facades.
Système de fixation pour façades ventilées.

AVR08120  Ø 8 x 120 100

AVR08150  Ø 8 x 150 100

AVR10120  Ø 10 x 120 100

AVR10150  Ø 10 x 150 100

AVR10180  Ø 10 x 180 100

AVC08120  Ø 8 x 120 100

AVC08150  Ø 8 x 150 100

AVC10120  Ø 10 x 120 100

AVC10150  Ø 10 x 150 100

AVC10180  Ø 10 x 180 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS EMBALLAGE

NEW

NEW

Z
ZINC

B
YELLOW

INOX
A2

* Consultar precio y plazo / Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Datos técnicos pág. 301, 302 y 303/ Technical datasheet pages 301,302 and 303 / Renseignements techniques pages 301, 302 et 303



TALA

TA-ME

AN-CU

AV
HE-A4

Expansionador manual
Manual setting tool / Outil poussoir

EXP

Con collarín
With flared lip / Avec collerette

HE-CL

HE-NO

Roscado / Threaded Rod / Filetté
AVR

Corrugado / Corrugated / Ondulé
AVC

 6968

7,87

7,73

11,57

18,00

31,87

50,20

111,00

10,00

10,43

16,51

23,92

31,41

18,63

28,33

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

11,77

16,23

26,67

48,33

116,23

57,67

88,57

131,83

221,59

402,68

871,21

1687,18

421,67

421,67

432,59

489,63

921,48

1585,18

10,50

14,50

24,25

44,58

112,35

232,74

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Taco de latón, para fijaciones ligeras en materiales macizos.
Brass expansion anchor for light fastenings in solid materials.
Cheville laiton à expansion forcée par vissage pour fixations légères dans matériaux pleins.

TALA532 5/32 W. Ø 5 16 300 9.600

TALAM04 M- 4 Ø 5 16 300 9.600

TALAM05 M- 5 Ø 6 18 200 6.400

TALAM06 M- 6 Ø 8 23 200 4.800

TALAM08 M- 8 Ø 10 28 100 2.400

TALAM10 M-10 Ø 12 34 150 1.800

TALAM12 M-12 Ø 15 38 150 900

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS ANCHOR LENGTH EMBALLAGE

LONGUEUR CHEVILLE

L
BRASS

Taco de expansión metálico
Steel expansion plug
Cheville metallique

TAME05030 5 X 30 5x35 100 4500

TAME06032 6 x 32 6x40 100 2400

TAME08038 8 x 38 8x50 100 1200

TAME08060 8 x 60 8x70 50 600

TAME10060 10 x 60 10x70 50 600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS ANCHOR LENGTH EMBALLAGE

LONGUEUR CHEVILLE

Anclaje zincado de cuña autoexpandible.
Zinc plated anchor with self-expandable wedge.
Cheville zinguée avec un cale autoexpandible.

ANCU06035 6 x 35 6 100 1200

ANCU06065 6 X 65 6 100 1200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS DRILL EMBALLAGE

FORET

HE
Anclaje hembra con cono interior para grandes cargas.

Drop-in anchor with internal thread for heavy loads.
Cheville femelle à frapper-expansion par percussion avec cône intérieur pour charges lourdes.

Z
ZINC

NEW

NEW

HEA4M06 M-6 Ø 8 25 100 4.000

HEA4M08 M-8 Ø 10 30 100 2.200

HEA4M10 M-10 Ø 12 40 50 1.000

HEA4M12 M-12 Ø 15 50 50 600

HEA4M16 M-16 Ø 20 65 25 250

HEA4M20 M-20 Ø 25 80 25 100

EXHBM06 M-6 1 10

EXHBM08 M-8 1 10

EXHBM10 M-10 1 10

EXHBM12 M-12 1 10

EXHBM16 M-16 1 10

EXHBM20 M-20 1 10

INOX
A4

HECLOM06 M-6 Ø 8 25 100 4.000

HECLOM08 M-8 Ø 10 30 100 2.200

HECLOM10 M-10 Ø 12 40 50 1.000

HECLOM12 M-12 Ø 15 50 50 600

HECLOM16 M-16 Ø 20 65 25 250

HECLOM12D M-12 Ø 16 50 50 1.000

CÓDIGO ROSCA €/100 PCS LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE
CODE THREAD SIZE ANCHOR LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

FILET LONGUEUR CHEVILLE

CÓDIGO ROSCA €/100 PCS LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE
CODE THREAD SIZE ANCHOR LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

FILET LONGUEUR CHEVILLE

CÓDIGO PARA ROSCA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE FOR THREAD SIZE / POUR FILET

HENOM06 M-6 Ø 8 25 100 4.000

HENOM08 M-8 Ø 10 30 100 2.200

HENOM10 M-10 Ø 12 40 50 1.000

HENOM12 M-12 Ø 15 50 50 600

HENOM16 M-16 Ø 20 65 25 250

HENOM20 M-20 Ø 25 80 25 100

CÓDIGO ROSCA €/100 PCS LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE
CODE THREAD SIZE ANCHOR LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

FILET LONGUEUR CHEVILLE

B
YELLOW

Z
ZINC

*Para asegurar equipos de corte por diamante.
Designed for fastenings diamond cutting equipment. / Pour sécuriser la pose de machines diamantées.

Anclaje  para fachadas ventiladas.
Screw anchor for ventilated facades.
Système de fixation pour façades ventilées.

AVR08120  Ø 8 x 120 100

AVR08150  Ø 8 x 150 100

AVR10120  Ø 10 x 120 100

AVR10150  Ø 10 x 150 100

AVR10180  Ø 10 x 180 100

AVC08120  Ø 8 x 120 100

AVC08150  Ø 8 x 150 100

AVC10120  Ø 10 x 120 100

AVC10150  Ø 10 x 150 100

AVC10180  Ø 10 x 180 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS EMBALLAGE

NEW

NEW

Z
ZINC

B
YELLOW

INOX
A2

* Consultar precio y plazo / Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Datos técnicos pág. 301, 302 y 303/ Technical datasheet pages 301,302 and 303 / Renseignements techniques pages 301, 302 et 303



ANFA

Diámetro ojo 23 mm
Eye diameter 23 mm / Diamètre oeil 23 mm

AN-23

Diámetro ojo 51 mm
Eye diameter 51 mm / Diamètre oeil 51 mm

AN-51

Taco nylon / Nylon plug / Cheville nylon
TC-SO

50 mm. con cápsula de Zamak M-10
Assembled with Zamak shield M-10
50 mm monté avec douille Zamak M-10

AN-50 CT

Tapón tapa-agujeros
Cap for wallplug holes / Bouchon pour foret

AN-TA

70 71

169,00

208,80

255,60

279,03

364,93

402,00

20,33

28,77

57,10

64,33

126,00

134,17

138,53

157,50

817,93

883,37

20,27

25,13

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje para andamios y fachadas.
Scaffolding anchoring.
Systèmes de fixation d´échafaudages et sur façades.

Ny
NYLON

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA EMBALAJE
CODE SIZE DRILL QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET

ANFATA37B 14 x 37 14 100 600

ANFATA70B 14 x 70 14 100 300

Ny
NYLON

2 ALAS / WINGS / AILETTES

TCSO14075  Ø 14 x 75 20 240

TCSO14100 Ø 14 x 100 20 240

8 ALAS / WINGS / AILETTES

TCSO14130 Ø 14 x 130 20 240

TCSO14160 Ø 14 x 160 20 120

TCSO16140 Ø 16 x 140 20 120

TCSO16160 Ø 16 x 160 20 80

TCSO16200 Ø 16 x 200 20 60

TCSO16240 Ø 16 x 240 20 40

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

ANFA2312 12 x 120 140 Min. 150 20 80

ANFA2316 12 x 160 160 Min. 170 10 30

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PROF. ANCLAJE PROF. BROCA EMBALAJE
CODE SIZE PLUG DEPTH HOLE DEPTH QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PROF. D´ANCRAGE PROF. FORET

B
YELLOW

ANFA5114 12 x 140 140 Min. 150 20 60

ANFA5116 12 x 160 160 Min. 170 20 60

ANFA5120 12 x 200 200 Min. 210 20 40

ANFA5124 12 x 240 240 Min. 250 20 40

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PROF. ANCLAJE PROF. BROCA EMBALAJE
CODE SIZE PLUG DEPTH HOLE DEPTH QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PROF. D´ANCRAGE PROF. FORET

B
YELLOW

ANFAZ5021 M-10 x 210 Ø 16 120 Min. 130 10 20

ANFAZ5027 M-10 x 270 Ø 16 170 Min. 180 10 20

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PROF. ANCLAJE PROF. BROCA EMBALAJE
CODE SIZE PLUG DEPTH HOLE DEPTH QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PROF. D´ANCRAGE PROF. FORET

B
YELLOW

Anclajes químicos
Chemical anchors

Fixations chimiques

* Taco recomendado TCS016140 / Recommended plug TCS016140  / Cheville recommandée TCS016140

Página
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MOPOLY 73

MOPOSE 73

MOEPOX 73

MOEPSE 73
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